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PROCES - VERBAL 

Încheiat fn şedinţa ordinară a Consiliului Local Sector 2 

din data de 31.03.2022 

Lucrările şedinţei încep la orele 16 :00 în Sala de Consiliu „I. L. Caragiale" din sediul 

Primăriei Sectorului 2, str. Chiristigiilor nr. 11- 13, Bucureşti. 

La prezidiu au luat loc următoarele persoane: 

- Domnul Radu- Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti; 

- Doamna Niţă Elena - Secretar General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti, 

conform Dispoziţiei nr. 2422102.11.2021 emzsa de către Primarul Sectorului 2 

privind prelungirea exercitării cu caracter temporar de către doamna Niţă Elena, Director 
Executiv al Direcţiei Juridice, Legislaţie, Contencios-Administrativ, a funcţiei publice de 

conducere de Secretar General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti; 

- Domnul consilier local Dinu Alexandru - preşedinte de şedinţă. 

În deschiderea lucrărilor şedinţei , doamna Secretar General al Sectorului 2 Elena Niţă 
face prezenţa consilierilor. Din totalul de 27 consilieri locali au fost prezenţi 26 consilieri 

locali. Domnul consilier local Şerpescu Cătălin-Constantin este suspendat - conform 

adresei nr.182786117.11.2021 transmisă de Parchetul de pe lângă Tribunalul Bucureşti, 

înreg. Ia Cabinet Secretar sub nr.4134/19.11.2021. Convocarea membrilor Consiliului 

Local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti s-a făcut în scris, conform prevederilor art. 

134, alin. (1), lit.„a" din O.U.G nr.57/20 19 privind Codul administrativ cu modificările şi 

completările ulterioare, invitaţia la şedinţă precizând data, ora ş i procedura de desfăşurare 

on-line a acesteia. Dispoziţia Primarului Sectorului 2 înregistrată sub nr.530/25.03.2022, 

amendamentul nr.929/ 30.03.2022, amendamentul nr.935/31.03.2022, amendamentul 

nr.911/29.03.2022 cu îndreptare eroare materială nr.927/30.03 .2022, precum şi 

amendamentul nr.933/31.03.2022, au fost adusăe la cunoştinţa publică prin afişare la 

avizieru l Primăriei Sectorului 2 din str. Chiristigiilor nr. 11 - 13/site-ul instituţiei, în 

termenul prevăzut de art. 134 alin. (3) din O.U.G nr.57/2019 privind Codul administrativ. 
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ORDINEA DE ZI 

Aprobarea Procesului - verbal al şedinţei ordinare a Consiliului Local al Sectorului 
2 al Municipiului Bucureşti din data de 23.03.2022. 
Proiect de hotărâre privind aprobarea implementări i proiectului „Proceduri 
simplificate în vederea reducerii birocraţiei pentru cetăţenii Sectorului 2" finanţat 
prin Programul Operaţional Capacitate Administrativă 2014-2020 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind aprobarea costului serviciilor de îngrijire personală la 
domiciliu a persoanelor vârstnice şi aprobarea contribuţiei acestora 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind aprobarea costului mediu lunar per persoană adultă ce 
benefic iază de servicii sociale în cadrul Centrului de Prevenire şi Combatere a 
Violenţei Domestice din subordinea Direcţie i Generale de Asistenţă Socială ş i 
Protecţia Copilului Sector 2, pentru anul 2022 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind aprobarea costului mediu lunar per persoană adultă ce 
beneficiază de servicii sociale în cadrul centrelor rezidenţiale şi nerezidenţiale pentru 
persoane adulte cu dizabilităţi din subordinea Direcţiei Generale de Asistenţă Socială 
şi Protecţia Copilului Sector 2, pentru anul 2022 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind aprobarea costului mediu lunar per persoană vârstn ică 
ş i a contribuţiei lunare de întreţinere în cadrul Centrului Rezidenţial pentru Persoane 
Vârstnice "Speranţa" din subordinea Direcţiei Generale de As istenţă Socială şi 
Protecţia Copilului Sector 2, pentru anul 2022 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind stabilirea costului mediu anual/copil protejat în sistem 
rezidenţial, centru de zi, centru de îngrijire şi găzduire, centru de primire, complex 
de servicii de as istenţă şi sprijin pentru prevenirea situaţiilor ce pun în pericol 
securitatea şi dezvoltarea copilului ş i la asistenţii maternali profesionişti pe anul 
2022 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

Proiect de hotărâre pentru modificarea şi completarea Hotărârii Consiliului Local 
Sector 2 nr. 55/2000 privind transmiterea unor imobile către Direcţia pentru Protecţia 

Copilului Sector 2, astfel cum a fost modificată şi completată prin H.C.L. Sector 2 
nr. 74/2000 şi H.C.L. Sector 2 nr. 315/2021. 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

Proiect de hotărâre pentru modificarea ş i completarea Hotărârii Consiliului Local 
Sector 2 nr. 284/2020 privind însuşirea Rapoartelor de evaluare a locuinţelor situate 
în imobilele din Şos. Ştefan cel Mare nr.19B (fost Şos. Ştefan cel Mare nr. 21), 
sector 2, Bucureşti, construite prin Agenţia Naţională pentru Locuinţe, precum şi 

stabilirea unor măsuri privind vânzarea acestora către medicii rezidenţi şi tinerii 
specialişti din sănătate 
Iniţiator: ADRIAN COSTACHE - Consilier local '11"'7 l\T 
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10 Proiect de hotărâre privind solicitarea acordului Consiliului General al 
Municipiului Bucureşti pentru transmiterea d in adm in istrarea Administraţie i 

S trăzil or Bucureşti în admini strarea Consiliului Local al Sectorului 2 a unor artere 
stradale principale (segmentele aflate pe raza Sectorului 2, Bucureşti) 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

11 Proiect de hotărâre privind solicitarea acordului Consiliului General al 
Municipiului Bucureşti de emitere a unei hotărâri pentru trecerea imobi lului situat în 
Bdul. Basarabia nr.15 l , Sector 2, Bucureşti-LOTUL I, din domeniul privat al 
Municipiului Bucureşti în domeniul public al Municipiului Bucureşti , precum şi 

pentru transmiterea din administarea Consiliului General al Municipiului Bucureşti 

în admini strarea Consi liului Local al Sectorului 2 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

12 Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general a l Sectorului 2 al 
Municipiului Bucureşt i pe anul 2022 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

13 Proiect de hotărâre privind reorganizarea aparatului de specialitate al Primarului 
Sectorului 2 şi pentru modifi carea ş i completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 
2 nr. 174/201 7 privind aprobarea Organigramei, Statului de funcţii şi 

Regulamentului de Organizare şi Funcţionare ale aparatului de specialitate al 
Primarului Sectorului 2 şi ale Direcţiei Publice de Evidenţă Persoane şi Stare Civi lă 
Sector 2, rectificată, cu modificările ş i completările ulterioare 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - P1imarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

14 Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare şi Funcţ i onare 

a Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

Iniţiator: ANDA SIMONA BADEA - Consilier local 
15 INFORMARE: Prezentarea Studiului ele oportunitate pentru delegarea gestiunii 

Serviciului de salubri zare din Sectorul 2 a l Municipiului Bucureşti actualizat în 

condiţiile actelor normative în vigoare. 

Este prezentat punctul nr.1 Procesul - verbal al şedin/ei ordinare a Consiliului Local 

al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti din data de 23.03.2022; 

Domnul consilier local D inu Alexandru, preşedinte de şed inţă: Propun să începem cu 

aprobarea Procesului verbal a l Şedinţei ordinare a Consiliului Local a l Munjcipiului 

Bucureşti din data de 23.03.2022, vă rog să daţi drumul la vot. Doamna Secretar puteţ i să 

ne spuneţi prezenţa. 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General a l Sectorului 2 a l M unicipiului Bucureşti : Da, 

dintr-un număr de 26 de consilieri locali sunt prezenţi 25, astfel încât şedinţa poate continua 

în condi ţi i de legalitate. 

Se supune la vot punctul nr.1, Procesul - verbal al şedinjei ordinare a Consiliului 

Local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti din data de 23.03.2022 şi aprobat de către 
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Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -25, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZi -

1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Si lviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, 

Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu E lwis- Claudiu, 

Constantin Mihai , Dincă Adrian , Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu 

Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Zaharia 

Răzvan Cristian, Iordache Jsabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Anghel Florin. 

Domnul consilier loca l Dinu Alexandru, preşedinte de şed inţă: Vă mulţumim. 

Supunem la vot ordinea de zi. 

Doamna E lena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: La 

şedinţa de astăzi .sunt prezenţi toţi consilierii locali şi -a făcut prezenţa şi domnul Anghel. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Trecem la aprobarea 

ordinii de zi. 

Se supune la vot Ordinea de zi a şedin/ei ordinare a C.L.S.2 din data de 31.03.2022 şi 

aprobată de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -25, NU - O, ABŢ- O, 

NU VOTEAZi - 1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel-Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra E lena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Costache Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu 

Dumitru Silviu, N icolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel F lorin, Constantin 

Mihai, Dincă Adrian , Enache Nicuţa, Georgescu E lena- Daniela, Iliescu Constantin 

Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, 

Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Catone Magdalena- Marta. 

Este prezentat punctul nr.2, proiectul de hotărâre privind aprobarea implementării 

proiectului„ Proceduri simplificate în vederea reducerii birocraţie i pentru cetă/enii 

Sectorului 2 "finanţat prin Programul Operaţional Capacitate Administrativă 2014-2020; 
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Domnul consilier local Dinu Alexandru preşed i nte de şed inţă: Com isia juridică - Aviz 

favorabi l, Comisia de buget - aviz favorabi l, Comisia de transparenţă - aviz favorabil. 

Dacă nu sunt interpe lări, vă rog să daţi drumul la vot. 

Se supune la vot p1111ct11l 11r. 2, proiectul de hotărâre privind aprobarea implementării 

proiectului „ Proceduri simplificate în vederea reducerii birocrafiei pentru cetăfenii 

Sectorului 2 "finanfat prin Programul Operaf ional Capacitate Administrativă 2014-2020 şi 

aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -26, NU - O, ABŢ - O, 

NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-S imona, Chir i lă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcu\ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catene Magdalena- Marta, Costache Adrian, 

Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săfto iu Elwis- Claudiu, 

Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian , Enache Nicuţa, Georgescu Elena­

Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Joana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, 

Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Jsabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE : -

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr.3, proiectul de hotărâre privind aprobarea costului 

serviciilor de îngrijire personală la domiciliu a persoanelor vârstnice şi aprobarea 

conlribu/iei acestora; 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşed inte de şed i nţă: Comisia juridică - aviz 

favorabil, Comisia de buget - aviz favorabi l, Comisia de protecţi e socia lă - aviz favorabil. 

Vă rog să daţi drumul la vot. 

Se supune la vot punctul nr. 3, proiectul de hotărâre privind aprobarea costului 

serviciilor de îngrijire personală la domiciliu a persoanelor vârstnice şi aprobarea 

contribu/iei acestora şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: 

DA -26, NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chiri lă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nede l cuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catene Magdalena- Marta, Costache Adrian, 

Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Si lviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, 

Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian , Enache Nicuţa, Georgescu Elena­

Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Joana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, 

Zaharia Răzvan Cristian, Jordache Isabela Florina. 
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ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE : -

NU VOTEAZĂ : -

Este prezentat punctul nr.4, proiectul de ltotrlrâre privind aprobarea costului mediu 

lunar per persoană adultă ce beneficiază de servicii sociale În cadrul Centrului de 

Prevenire şi Combatere a Violenfei Domestice din subordinea Direcfiei Generale de 

Asistenfă Socială şi Protecf ia Copilului Sector 2, pentru anul 2022; 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă : Comisia juridică -

favorabil, Comisia Buget - favorabil , Protecţie Socială - favorabil. Dacă nu sunt întrebări , 

vă rog să daţi drumul la vot. 

Se supune la vot punctul nr. 4, proiectul de lwtr'irâre privind aprobarea costului 

mediu lunar per persoană adultă ce beneficiază de servicii sociale în cadrul Centrului de 

Prevenire şi Combatere a Violenfei Domestice din subordinea Direcfiei Generale de 

Asistenfă Socială şi Protecfia Copilului Sector 2, pentru anul 2022 şi aprobat de către 

Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -25, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ -
1 

1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Ad rian, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini Mmius- Ovidiu, 

Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu Alexandru, 

Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel Florin, 

Constantin Mihai , Dincă Adrian , Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu 

Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Zaharia 

Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Badea Anda-Simona. 

Este prezentat punctul nr.5, proiectul de llotr'irâre privind aprobarea costului mediu 

lunar per persoană adultă ce beneficiază de servicii sociale În cadrul centrelor rezidenf iale 

şi nerezidenfiale pentru persoane adulte cu dizabilităfi din subordinea Direcfiei Generale 

de Asistenfă Socială şi Protecfia Copilului Sector 2, pentru anul 2022; 

Domnul consili er local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Comisia juridică - aviz 

favorabil, Comisia de Buget - favorabil, Protecţie Socială - favorabil. Dacă nu sunt 

întrebări vă rog să daţi drumul la vot. 
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Se supune la vot punctul nr. 5, proiectul de hotârâre privind aprobarea costului mediu 

lunar per persoană adultă ce beneficiază de servicii sociale in cadrul centrelor rezidenfiale 

şi nerezidenfiale pentru persoane adulte cu dizabilităf i din subordinea Direcfiei Generale 

de Asislenfă Socială şi Protecfia Copilului Sector 2, pentru anul 2022 şi aprobat de căire 

Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -26, NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ -

O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gab1iel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, 

Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, 

Anghel F lorin, Constantin Mihai , Dincă Adrian , Enache Nicuţa, Georgescu Elena­

Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, 

Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr.6, proiectul de hotărâre privind aprobarea costului mediu 

lunar per persoană vârstnică şi a contribuţiei lunare de intrefinere în cadrul Centrului 

Rezidenjial pentru Persoane Vârstnice "Speranfa " din subordinea Direcfiei Generale de 

Asistenjă Socială şi Protecfia Copilului Sector 2, pentru anul 2022; 

Proiectul numărul 6 s-a votat la final, după proiectul numărul 14. 

Este prezentat punctul nr. 7, proiectul de hotărâre privind stabilirea costului 

mediu anual/copil protejat în sistem rezidenjial, centru de z i, centru de Îngrijire şi 

găzduire, centru de primire, complex de servicii de asislenfă şi sprijin pentru 

prevenirea situajiilor ce pun În pericol securitatea şi dezvoltarea copilului şi la 

asistenfii maternali profesionişti pe anul 2022; 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Comisia juridică -

favorabil, Buget - favorabi l, Protecţie Socială - aviz favorabil. Vă rog să daţi drumul la vot. 

Domnul consilier local Waspusch Gabriel: Domnule preşed inte, o scurtă intervenţie la 

punctele acestea. 

Domnul consi lier local Dinu Alexandru, preşed inte de şedinţă: Da, domnul 

Waspusch. 

Domnul consilier local Waspusch Gabriel: Aici cred că va trebui să avem o discuţie 

totuş i, la un moment dat, pe aceste costuri . În Comisia de buget fi nanţe am discutat cu 

domnul director Vasile pentru că unele costuri au într-adevăr valori foarte mari. Se remarcă 
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cele din zona de centre, de îngrijire a persoanelor vârstnice şi de reabilitare neuropsihiatri că 

şi de la CSCI-1 , tot un centru care se ocupă, dar de data aceasta de copii care au probleme. 

Aceste costuri medii sunt, unele dintre ele sunt foarte, foarte mari. De exemplu la CSCH 

avem un cost lunar undeva la 11 OOO de lei ş i va trebui să discutăm un pic cum se ajunge la 

aceste costuri medii lunare, având în vedere că totuşi la nivelul unui centru social undeva la 

80-90% sunt cheltuieli salariale. Am discutat cu domnul director, am înţe l es că ei au nevoie 

de o îngrijire spec i ală, de personal care le este dedicat, dar totuşi trebuie să ne gândim la un 

moment dat şi la o oarecare optimizare a organigramei şi a modului în care facem zona 

aceasta de asistenţă socia lă ca să aj ungem totuşi un pic mai aproape de nişte costuri din 

privat la care ne putem raporta. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Domnul Vasile vreţi să 

adăugaţi ceva? Până atunci închideţi votul, cu 26 de voturi pentru proiectul a trecut. 

Domnul Vasile. 

Domnul Vasile Ştefan Florin, Director Executiv Direcţia Generală de Asistenţă 

Socială şi Protecţia Copilului Sector 2: Vă asigur că în următoarea perioadă Direcţia 

Genera lă de Asistenţă Socială are în lucru reorganizarea Direcţiei ş i dezvoltarea de noi 

compartimente şi servicii care să aducă un plus comunităţii locale sector 2, motiv pentru 

care o să-i prezentăm în scurt timp şi doamnei viceprimar şi domnului primar o asemenea 

oportunitate de reo1:ganizare a Direcţiei şi vă asigur că vom ţine cont şi de aceste costuri ş i 

vă va explica exact conform standardelor de cost care este raportul resursă umană­

beneficiar pentru a eficientiza costurile exact cum apreciaţi . 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Proiectul numărul 6. 

Bun, atunci trecem la punctul 7. 

Se supune la vot punctul 11r. 7, proiectul de /10tf'irâre privind stabilirea costului 

mediu anual/copil protejat în sistem rezidenf ial, centru de zi, centru de îngrijire şi 

găzduire, centru de primire, complex de servicii de asistenfă şi sprijin pentru prevenirea 

situa/ii/or ce pun în pericol securitatea şi dezvoltarea copilului şi la asistenf ii maternali 

profesionişti pe anul 2022 şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul 

cvorum: DA -26, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, 

Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, 

Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian , Enache Nicuţa, Georgescu Elena­

Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, 

Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRJV Ă: -

ABŢINERE: -
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NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr.8, proiectul de hotiirâre pentru modificarea şi 

completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 5512000 privind transmiterea 

unor imobile către Direcf ia pentru Protecjia Copilului Sector 2, astfel cum a fost 

modificată şi completată prin H. C.L. Sector 2 nr. 7 412000 şi H. C.L. Sector 2 nr. 

31512021; 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă : Comisia de 

administrarea patrimoniului - Favorabil, protecţie socială - favorabil. 

Se supune la vot punctul nr. 8, proiectul de hotiirâre pentru modificarea şi 

completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 5512000 privind transmiterea unor 

imobile către Direcjia pentru Protecjia Copilului Sector 2, astfel cum a fost modificată şi 

completată prin H.C.L. Sector 2 nr. 7412000 şi H.C.L. Sector 2 nr. 31512021 şi aprobat de 

către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -26, NU - O, ABŢ - O, NU 

VOTEAZĂ- O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel-Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel , Catene Magdalena- Marta, Costache Adrian, 

Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, 

Anghel F lorin, Constantin Mihai, Dincă Adrian , Enache Nicuţa, Georgescu Elena­

Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, 

Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr.9, proiectul de hotiirâre pentru modificarea şi completarea 

Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 28412020 privind însuşirea Rapoartelor de 

evaluare a locuinţelor situate în imobilele din Şos. Ştefan cel Mare nr. l 9B (fost Şos. Ştefan 

cel Mare nr. 21), sector 2, Bucureşti, construite prin Agenjia Najională pentru Locuinje, 

precum şi stabilirea unor măsuri privind vânzarea acestora către medicii rezidenji şi tinerii 

specialişti din sănătate; 

Domnul consilier local Dinu Alexandrn preşedinte de şedinţă: Comisia juridică -

favorabil, Buget - favorabil , Comisia de administrare a patrimoniului - favorabil. 

Se supune la vot punctul nr. 9, proiectul de hotiirâre pentru modificarea şi 

completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 28412020 privind însuşirea 
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Rapoartelor de evaluare a locuinfelor situate în imobilele din Şos. Ştefan cel Mare nr. l 9B 

(fost Şos. Ştefan cel Mare nr. 21) , sector 2, Bucureşti, construite prin Agenfia Nafională 

pentru Locuinfe, precum şi stabilirea unor măsuri privind vânzarea acestora către medicii 

rezic/enf i şi tinerii specialişti clin sănătate şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu 

următorul cvorum: DA -25, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - 1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel-Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasi le- Si lviu, Nedel cuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, 

Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Si lviu, Nicolescu Claudiu, Săfto iu Elwis- Claudiu, 

Anghel Florin, Constantin Mihai , Dincă Adrian , Enache Nicuţa, Georgescu Elena­

Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, 

Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Zaharia Răzvan Cristian. 

Este prezentat punctul nr.JO, proiectul de /10tlirâre privind solicitarea acordului 

Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru transmiterea din administrarea 

Administra/iei Străzilor Bucureşti fn administrarea Consiliului Local al Sectorului 2 a unor 

artere stradale principale (segmentele aflate pe raza Sectorului 2, Bucureşti); 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Comisia juridică -

favorabi l, Urbanism - favorabil, Administrarea patrimoniului - favorabil. Domnule primar. 

Domnul Radu Mihaiu Nicolae, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Da, 

aş vrea să zic câteva cuvinte, este un proiect de hotărâre prin care dorim să dezvoltăm piste 

de biciclete şi să refacem cu această ocazie şi bulevardele. Putem apl ica la PNRR, pentru că 

avem acest grant pentru PNRR, bani prevăzuţi pentru piste de biciclete. Din punctul meu de 

vedere este un proiect foarte bun şi pentru că se va face cu finanţare europeană şi pentru că 

va contribui foarte mult la reducerea traficului ş i la soluţii alternative de deplasare, să nu 

mai mergem doar cu maşina prin oraş şi pe bulevarde. În acest moment să mergi cu maşina 

pe bulevardele acestea este o aventură, trebuie să recunoaştem, cred eu că ele ar trebui 

refăcute şi în pai1eneriat cu Primăria Bucureşti vom putea face acest lucru. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşed inte de şed inţă: Vă rog să supuneţi la 

vot proiectul numărul 1 O. 

Se supune la vot punctul nr. 1 O, proiectul de ltotlirâre privind solicitarea acordului 

Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru transmiterea clin administrarea 

Administra/iei Străzilor Bucureşti în administrarea Consiliului Local al Sectorului 2 a unor 

artere stradale principale (segmentele aflate pe raza Sectorului 2, Bucureşti) şi aprobat de 
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către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -26, NU - O, ABŢ - O, NU 

VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chi ri lă Alexandra E lena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Peleg1i ni 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, 

Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săfto iu Elwis- Claudiu, 

Anghel Florin, Constantin Mihai , Dincă Adrian , Enache Nicuţa, Georgescu E lena­

Daniela, Ili escu Constantin Cristinel, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, 

Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela F lorina. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul 11r. ll, proiectul de hotărâre privind solicitarea 

acordului Consiliului General al Municipiului Bucureşti de emitere a unei hotărâri 

pentru /recerea imobilului situat în Belul. Basarabia nr.151, Sector 2, Bucureşti­

LOTUL 1, din domeniul prival al Municipiului Bucureşti în domeniul public al 

Municipiului Bucureşti, precum şi pentru transmiterea din administarea Consiliului 

General al Municipiului Bucureşti fn administrarea ConsWului Local al Sectorului 2; 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă : Domnule primar dacă 

doriţi să adăugaţi . 

Domnul Radu Mihaiu Nicolae, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Da, 

este un proiect despre care am mai avut un vot, asupra unui proiect de la aceiaşi adresă. Vă 

reamintesc este un teren de aproximativ 5000 de metri pătraţi , lângă fosta Piaţă a Morarilor, 

l ângă sediul DVBL. Acel teren nu ne-a fost transmis pentru că se află o clădire care are rol 

fi scal acolo. În urma discuţiilor ş i cu cei de la Primăria Generală s-a ajuns la o soluţie 

privind dezmembrarea terenului, partea cu clădirea şi restul terenului, noi cerem restul 

terenului în acest moment şi pentru că restul terenului are acum o formă literei L, nu ştiu 

cum să spun şi pentru că în PNRR sunt prevăzute fonduri pentru locuinţe pentru persoane 

provenite din medii marginalizate, existând în acest sens un proiect la Ministerul 

Dezvoltării. Vom prelua acest proiect tip şi vom încerca să accesăm fondurile europene 

pentru construirea acolo de astfel de locuinţe . Deci cererea este pentru acele de la CGMB în 

acest scop, pentru a folosi fondurile PNRR în acest sens, vom avea însă o suprafaţă verde 

de peste 70% din această zonă. 

Domnul consi lier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Să luăm şi avizele, 

Comisia juridică - favorabil, Protecţie socială - favorabi l, Administrarea patrimoniului -

favorabi l. Daţi drumul la vot. 

11 

VlZÂr\ 
spre nesch:~b~r·'.) \ 

SECRETA.A 



Se supune la vot punctul nr. 11, proiectu/ de hotflrâre privind solicitarea acordului 

Consiliului General al Municipiului Bucureşti de emitere a unei hotărâri pentru trecerea 

imobilului situai în Bdul. Basarabia nr.151, Sector 2, Bucureşti-LOTUL 1, din domeniul 

privat al Municipiului Bucureşti în domeniul public al Municipiului Bucureşti, precum şi 

pentru transmiterea din administarea Consiliului General al Municipiului Bucureşti în 

administrarea Consiliului Local al Sectorului 2 şi aprobat de către Consiliul Local Sector 

2 cu următorul cvorum: DA -26, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chiril ă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Yirgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, 

Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu E lwis- Claudiu, 

Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian , Enache Nicuţa, Georgescu Elena­

Daniela, Iliescu Constantin Cri stinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, 

Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRJYĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr.12, proiectul de hotc'irâre p rivind rectificarea bugetului 

general al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti pe anul 2022; 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Comisia de buget -

aviz favorabil, transparenţă - favorabil. Domnule primar doriţi să adăugaţi ceva? 

Domnul Radu Mihaiu Nicolae, Primarul Sectorului 2 al M unicipiului Bucureşti: Da, 

am primit 12,5 milioane de lei suplimentar la buget pe care îi distribuim. O parte din ei ar fi 

trebuit să-i distribuim la şcoli , dar în acest moment din cauza acestei prevederi şi acestei 

notificări de la Agenţia Naţională de Integritate, cei care se află în consiliile de 

administraţi e ale şcolilor nu pot vota rectificări, dacă privesc acele şcoli, aşa că banii pentru 

şcoli au fost păstraţi în contul de excedent. Nu ştiu dacă formal se întâmp lă chiar asta dar 

există bani în contul de excedent urmând ca după votarea, sper eu şedinţa viitoare, a listei 

de reprezentanţi ai consiliului local în consiliile de admini straţie ale şcol ilor să nu mai 

existe consilieri locali care să se afle în stare de conflict de interese şi să poată vota 

rectificarea pentru acele şcoli. Voiam să spun că sunt bani puşi deoparte pentru şco li , 

şcolile nu suferă în acest moment de lipsă de finanţare, sunt păstraţi banii acolo, la o 

viitoare rectificare vom muta şi aceşti bani, atunci când configuraţia ne va permite, pentru 

că nu vom avea sau vom avea măcar 14 consilieri locali care să nu se afle în consiliul de 

administraţie ale şco lil or. Altfel sunt nişte proiecte absolut benefice, avem câteva proiecte 

de invest iţ ii inclusiv la DGASPC, 3 proiecte de investiţii, dacă nu mă înşe l, nu foarte mari 
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dar din punctul meu de vedere utile, sunt nişte lucruri foarte bune pe care o să le facem cu 

aceşti bani . 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşed.inte de şedinţă: Domnule Iliescu. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin - Cristinei: Domnule primar de unde aţi 

primit aceşti bani? 

Domnul Radu Mihaiu Nicolae, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Au 

fost transmiş i din cotele de TV A, dacă nu mă înşel. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin - Cristinei: De la Guvernul României? 

Domnul Radu Mihaiu Nicolae, Primarul Sectorului 2 al Municip iului Bucureşti: De la 

Guvernul României , împărţite din banii contribuabililor. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin - Cristinei: Slavă Guvernului. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Vă rog să supuneţi la 

vot proiectul numărul 12. Vă rog să votaţi. 

Se supune la vot punctul nr. 12, proiectul de ltotârâre privind rectificarea bugetului 

general al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti pe anul 2022 şi aprobat de către 

Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -26, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ -

O. 

Consilierii locali ai Sl.!ctorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catene Magdalena- Marta, Costache Adrian, 

Dinu Alexandru, Feroiu Dumitrn Sil viu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, 

Anghel Florin, Constantin Mihai , Dincă Adrian , Enache Nicuţa, Georgescu Elena­

Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasc iuc Paula, Popescu Lenuta, 

Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr.13, proiectul de lwtârâre privind reorganizarea 

aparatului de specialitate al Primarului Sectorului 2 şi pentru modificarea şi 

completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 17412017 privind aprobarea 

Organigramei, Statului de funcţii şi Regulamentului de Organizare şi Funcţionare ale 

aparatului de specialitate al Primarului Sectorului 2 şi ale Direcţiei Publice de 

Evidenţă Persoane şi Stare Civilă Sector 2, rectificată, cu modificările şi completările 

ulterioare,· 
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Domnul consi li er local Dinu Alexandru preşed inte de şedinţă: Com isi ile ... La acest 

proiect avem ş i 4 ame ndamente. Comisia juridică - favorabil , Transparenţă - favorabil. 

Primul amendament. Domnule primar . . „ 

Domnul Radu Mihaiu Nicolae, Primaru l Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Voiam să vorbesc puţin de această reorganizare. Aparatul de specialitate al primarului 

funcţionează după un Regulament de Organizare şi Funcţionare din 2017, este vorba de 5 

ani de zile. Sigur că este important să privim spre viitor, este im portant, din punctul meu de 

vedere are o importanţă strategică să vedem cum se fac investiţi ile şi ca aceste investiţii să 

fie corelate cu fondurile europene ... tocmai se deschid linii, mâine se deschide o linie, luni 

se deschide o altă linie. Toate aceste lucruri trebuie să fie pregătite şi corelate. Din punctul 

meu de vedere este abso lut primordial ca investiţiile şi fondurile europene să fie privite de 

aceiaşi structură . Deci e important să avem o reorganizare a priorităţilor de investiţii ş i acest 

lucru este reflectat în Regulamentul de Organizare şi Funcţionare şi desigur de 

organigramă. De asemenea ţinând cont de toată situaţia privind poluarea şi a deşeurilor din 

Bucureşti, la modul general şi din sectorul 2, este foarte, foarte important să avem o 

Direcţie de mediu, suntem printre puţinele primării care nu au Direcţie de med iu şi această 

reorganizare dă importanţa necesară Direcţiei de mediu şi mediului înconjurător pe care 

trebuie să îl protejăm. Aş mai vorbi despre Direcţia Juridică, care în acest moment este 

supraîncărcată ş i care are extraordinar de multe procese pe ro l, pe de o parte, dar şi 

documentaţii de avizat pe de altă parte, drept urmare această reorganizare propune o 

separare a atribuţi ilor, vor exista două Servicii, unul de contencios, care are ca at ribuţii 

reprezentarea în instanţă şi celăl alt pentru suportul structurilor de specialitate din aparat, 

ducând la o mai bună specializare a juriştil or din primărie ş i cred eu şi a unei calităţi 

superioare a actului juridic şi a actelor care emană din primărie, ca să spun aşa. Este foarte 

important pentru că în acest moment Direcţia juridică este supraîncărcată în mod evident 

aşa cum spune şi raportul de audit, acela despre care am vorbit de atât de mult timp, făcut 

pentru consultanţa organ i zaţională, contractat la Deloitte. Aş mai vrea de asemenea să spun 

că se acordă o importanţă mai mare comunicării cu cetăţerui sectorului 2. Am observat în 

aceste zile, când am vorbit foarte mult de salubrizare că instrumentele prin care primăria 

poate comunica cu cetăţenii pentru a informa acele lucruri extraordinar de impo1tante, cu 

încheierea de contracte, cu fe lul în care se pot face aceste contracte, unde ar trebui să o 

facă. Toate aceste lucruri sunt gestionate de prea puţini oameni în acest moment şi din acest 

motiv cred eu că această comunicare poate ş i trebuie să fie îmbunătăţită. Un alt lucru 

important despre care voiam să spun este Serviciul de Situaţii de Urgenţă care are prevăzute 

nişte atri buţii în ROF, atribuţii pe care nu le poate îndeplini pentru că nu are atributul de 

funcţionar public, nu are putere de funcţ i onar public. Aici nu schimbăm numărul de 

personae, dar le dăm această putere de funcţionar public care permi te acestui serviciu să 

facă controale ISU, aţi văzut ce s-a întâmplat la sectorul 5. În acest moment suntem 

vulnerabili pentru că nu are cine să facă aceste controale în afară de JSU şi primăria poate fi 

trasă la răspundere, dar nu are instrumentele necesare pentru a preveni astfel de situaţii şi 
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din acest moti v deş i nu creştem numărul de persoane le dăm celor de la Serviciul de Situaţi i 

de Urgen tă instrumentele să poată face ver i fică ril e necesare. O altă direcţie importantă ş i nu 

aş spune chiar neaşteptată, ţ inând cont de profil ul meu este Direcţ i a de Digitalizare. Vrem 

să îmbunătăţim procesele interne ş i comunicarea cu instrumentele pe care le oferim 

ce tăţeni lor, vrem să facem acest I ucru, pentru asta avem nevoie de oameni pregătiţi în 

digitalizare, nu doar IT ci digitalizare. Ce înseamnă trecerea proceselor în sfera e lectron ică, 

ce înseamnă să eliminăm cât se poate de mult din hârtii. În structura pe care o avem acum 

eliminarea de hârtii nu este una din atribuţiile, nu ex istă această şti i nţă de a digitaliza 

prim ări a ş i avem nevoie de un departament care să se ocupe de acest lucru, de a digita liza ş i 

interacţiunea cu cetăţeanul ş i primăria . Ş i nu în ultimul rând voiam să vorbesc de Centrul 

Teritorial Veterinar, pe care vreau să-l felicit pentru evenimentul extraordinar pe care l-au 

făcut weekendul trecut ş i cred eu, aco lo sunt nişte oameni foarte, foarte buni ş i sper să 

continue mai departe în aparat pentru că în acest moment avem o structură care comparată 

cu alte structuri din alte locuri, inclusiv din privat, această structură este supradimens ionată 

ş i fiind supradimensionată costul pe îngrijirea unui câine sau a unei pisici este foa rte, foarte 

mare şi asta nu pentru că nu ar merita şi pentru că sunt foarte multe costuri salariale. 82% 

di n costul asociat fiecărui câine, este asociat cheltuielilor salariale ş i doar 18% cheltuielilor 

asociate utilităţilor şi hranei. Din acest punct de vedere ştiu că toţi cei care sunt acum la 

Centrul Teritorial Veterinar sunt persoane foa rte sufletiste şi care îşi fac treaba foarte bine 

ş i sunt convins că în urma acestei reorganizări în care personalul TESA cu precădere sau 

atribuţiil e TESA sunt preluate de aparatul primărie i , sunt convins că în urma acestei 

reorgani zări toată lumea de acolo îşi va găsi un loc pentru că sunt persoane foarte, foarte 

bune ş i utile ş i în acelaşi timp vom putea direcţiona banii necesari câinilor pentru 

bunăsta rea lor, pentru mâncare, pentru utilităţi . Cam asta aş fi avut de spus, sigur există 

nişte amendamente pentru unele scăpări , erori materiale, o să vă rog să aprobaţ i aceste 

amendamente. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşed inte de şedinţă : Doamna Popescu. 

Doamna consilier local, Popescu Lenuţa: Într-adevăr am ascultat expunerea domnului 

primar ş i ultimul a fost l ăsat Centrul Teritorial Veterinar. CTV are un număr de 46 de 

posturi din care sunt ocupate 26. Din cele 26 de posturi dumneavoastră reduceti jumătate, 

adică rămân 13 angaj aţi. Ce posturi veţi reduce de aici pentru că aşa cum am văzut pe 

organi gramă vor rămâne 6 îngrijitori , 3 pe centru de câini, pe unitate. Ei nu se descurcă 

acum, când sunt 13 darămite când or rămâne 3 pe cele două centre. Numărul 2, am votat 

luna trecută sau acum două luni o hotărâre de consiliu prin care adopţii le la d istanţă„„s-a 

mărit taxa adopţiilor la distanţă. De când au mări t taxa adopţiilor la d istanţă numărul de 

adopţii a scăzut cu 50%. Cum vedeţi dumneavoastră, pentru că în cele două adăposturi noi 

mai avem 480 sau 485 de animăluţe şi cum vedeţ i dumneavoastră . .. . ce se va întâmpla? Eu 

una cred şi tind să cred foarte clar că se va aj unge la extermi narea acelor animăluţe. De ce 

vă spun aşa, pentru că DSV a venit în control ş i doamna viceprimar ştie foarte bine, vine 

lunar sau la două luni şi avem o l audă din partea lor pentru că până acum într-adevăr în 
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centrele noastre, unde se află aceşti câini lucrurile au mers foarte bine. Ce se va întâmpla cu 

trei îngrijitori , va ven i iarăşi DSV-ul, va face rapoarte negative iar dumneavoastră ş i noi 

primăria, în special executivul va spune aşa: trebuie să facem ceva că DSV-ul ne 

desfiinţează ş i atunci nu este vinovat executi vu l pentru că distrugem Centrul Teritorial 

Veterinar va fi vinovat DSV-ul că pentru el a făcut rapoartele negative şi atunci am aj uns la 

concluzia că nu mai avem nevoie de aceste două adăposturi. 

Domnul Radu Mihaiu Nicolae, Primarul Sectorului 2 a l Municipiului Bucureşti : 

Doamnă vă garantez că nu se desfiinţează nici un adăpost. Aş vrea să vă spun că am aici o 

comparaţie între diverse centre din alte locuri, pentru că sectorul 2 nu este singura unitate 

teritoria lă care are astfel de centre, bine nu este unitate teritorială dar mă rog nu este singura 

subunitate care are un astfel de centru, se mai ocupă şi alte tipuri de organizaţii. De 

exemplu: ASPA are 1 O îngrijitori pentru 1200 de câini, noi pentru 485 avem în acest 

moment 15. Poliţia Locală de la sectorul I, Poliţia Animalelor pentru 500 de câini are 9, 

Fundaţia Speranţa din Popeşti Leordeni pentru 550 de câini are 8, Asociaţia Kola Kariola, 

toţ i iubitorii de câini cunosc această asociaţie cu s iguranţă, are 3 îngrijitori pentru 360 de 

animale. Cu siguranţă vom face tot ce ţine de noi pentru ca aceste animale să fie în 

continuare bine îngrijite, dar este foarte important să facem ceea ce am început deja să 

facem să dăm aceste animale în adopţie fizică pentru că 500 de câini aflaţi la un loc nu au 

cum să fie la fo i de bine îngrijiţi în 2 m2, în 4 m2 câţi stă fiecare ca într-o familie. O familie 

este soluţia rea lă pentru a adopta aceşti câini. Doamna Popescu dumneavoastră ştiţi că aveţi 

un câine şi ştiţi ce înseamnă îngrijirea lui, ştiţi cât costă îngriji rea lui şi şt iţi ce înseamnă să 

stea într-un centru sau să stea într-o familie. Familia este cu totul şi cu totul altceva şi cred 

eu că este important ca în acest moment să fie daţi cât mai mulţi dintre aceşti câini, 

preferabil toţi , pentru că în familii aceşti câini vor fi şi mai bine îngrij iţi şi se vor si mţi şi 

mai bine. Scopul nostru este să încuraj ăm adopţia fizică, nu la distanţă, adopţia la distanţă 

este un lucru bun dar din punctul meu de vedere insuficient pentru ceea ce are nevoie, 

inclusiv emoţional un câine. Deci ce vrem noi să facem unu la mână este să reducem 

numărul de persoane care gestionează aceste animale pentru că este evident şi repet reiese 

şi din toate rapoartele că suntem supradimensionaţi ca personal, oamenii care muncesc 

acolo sunt oameni extraordinari, nu am ce să le reproşez lor, dar organigrama este în acest 

moment supradimensionată şi sperăm ca banii care sunt a locaţi pentru fiecare câine, pentru 

că bugetu l este deja votat, banii care sunt alocaţi acolo să poată fi folosiţi mai bine pentru 

câinii deja ex istenţi şi sunt convins că pe noua organigramă vom putea să ne concentrăm 

aşa cum spuneam pe adopţia fizică şi câinii vor fi la fel de bine îngrij iţi , nu va omorî nimeni 

nici un câine şi lucrurile vor merge în direcţia pe care am spus-o, încercăm să dăm aceşti 

câini în adopţie . 

Doamna consilier local, Popescu Lenuţa : Domnule primar aveţi dreptate clar trebuia 

să începem întâi cu adopţia fizică, să încercăm să facem anumite, nu ştiu pliante, orice alte 

acţiuni , persoane care doresc să-ş i ia un animăluţ acasă şi apoi treptat, treptat să ajungem la 

a face din Centrul Teritorial Veterinar un birou sau doar de a gestiona anumite servicii mai 
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uşoare, pentru că exact în această perioadă, este o perioadă destul de grea, nu ştiu cine îş i 

mai ia un animăluţ în casă pentru că într-adevăr costurile sunt destul de ridicate ş i atunci 

noi dacă aşteptăm să adoptăm fi z ic, să vină cineva să adopte fizic cred că vom rămâne ş i 

peste 2 ani de zile tot cu 400 ş i ceva de animăluţe acolo iar ele vor fi îngrijite di n ce în ce 

mai prost. 

Domnul Radu Mihaiu Nicolae, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Doamnă nu v-am văzut în wekendul acesta când a avut loc Târgul de Adopţii , am fost în 

fiecare din cele două zil e, am încurajat, am comunicat ş i vom comunica în continuare 

pentru adoptarea acestor animale. Vreau să-i mulţumesc şi doamnei Anghelina, nu ştiu dacă 

este prezentă şi doamnei viceprimar pentru succesul evenimentulu i, pentru că s-au adoptat 

anul acesta cred că de două ori mai multe animale decât.. .. o să o las pe doamna viceprimar 

să spună cifrele exacte, clar mai mult decât s-a adoptat până să ajungem noi, de la înfiinţarea 

Centrului Teritorial Veterinar s-au adoptat fizic mai mulţi câini, de două ori mai mulţi câin i, 

dacă nu mă înşel decât au fost dintotdeauna. Facem toate aceste eforturi, există două luni de 

zile în care putem să facem eforturi suplimentare şi în care inc lusiv persoanele care 

lucrează la Centrul Teritorial Veterinar pot să-şi găsească locuri unde să meargă, repet sunt 

nişte oameni care muncesc foarte bine din ce am auzit ş i din ce înţeleg, am primit acum o 

situaţie de ADP, de exemplu în care sunt cel puţin 6 locuri unde se pot. duce oamenii 

aceştia, ţinând cont de pregătirea lor. Deci nu am nimic cu aceşt i oameni, doar că uitându­

ne la celelalte structuri care gestionează animale, suntem supradimensionaţi ş i mai degrabă 

dăm banii aceştia pentru ca acei câini să aibă mâncare mai bună, să aibă condiţii mai bune 

decât să cheltuim o sumă foarte mare pentru salarii . Sunt oameni foarte buni care pot face 

treabă foarte bună şi în alte departamente acolo. 

Doamna consilier local, Popescu Lenuţa: Spune doamna viceprimar sau domnul 

primar că aţi avut o acţiune referitor la adopţii. Da, într-adevăr nu am fost aco lo, eu am un 

câine acasă şi mai am grijă încă de două animăluţe ale unor bătrâne, vecinele mele, dar 

poate a fost doamna Anisie că s-a oferit în consiliul trecut că îşi va adopta încă două 

animăluţe, doi câini, aşa mi-a spus domnul Săftoiu. 

Doamna Alexandra Chiril ă, Viceprimarul Sectorului 2 al Mun icipiului Bucureşt i: Aş 

vrea să răspund doamnei Popescu legat de numărul ele adopţii. Anul acesta, în momentul 

ăsta avem 26 de adopţii fizice, 11 au fost în timpul târgului din wekendul trecut, avem încă 

12 de adopţii în lucru, avem de altfe l şi protocoale încheiate cu ASPA prin care ne 

promovăm pisicil e în fiecare vineri la Antena 1, avem şi 9 pi sici date în adopţie fizică, 

avem un parteneriat deja încheiat cu USAMV-ul unde vin studenţii şi ne verifică sănătatea 

câinilor din adăposturi, avem ş i o prezenţă mult mai bună pe social media, pe instagram şi 

pe Facebook a Centrului Teritorial Veterinar, am făcut paşi foarte buni spre încurajarea 

adopţiei fi zice, deci în momentul acesta avem 38 de adopţii , 12 în lucru ş i 26 definitive spre · 

deosebire de anii anteriori unde Centrul Teritorial Veterinar avea o medie de 3 câini pe an, 

daţi în adopţie fizică. 
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Doamna consili er loca l, Popescu Lenuţa: Şi ultima întrebare, aţ i vorbit doamna 

viceprimar cu cei de la Centrul Teritorial Veterinar uncie le găsiţi locuri de muncă, să nu 

rămână pe dinafară? În afară de ADP sunt oameni cu pregăt ire superioară şi nu cred că se 

vor duce la ADP, doar să ia postu l unui director de acolo? 

Domnul Radu Mihaiu Nicolae, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Doamnă, în această nouă organigramă sunt destul de multe posturi nou înfiinţate şi sunt 

persoane foarte bine pregătite la Centrul Teritoria l Veterinar, o să le punem la dispoziţie 

locurile care sunt libere ş i care vor i eş i evident la concurs, au tot sprijinul nostru să 

participe acolo ş i sunt convins că ţinând cont de pregătirea lor vor lua acest concurs fără 

probleme. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedin\ă: Domnule Necle l cuţ. 

Domnul consilier local Nedelcuţ Radu: Voiam să fac doar o mică observaţie la ceva 

ce a spus doamna Popescu, e o discuţie legată de efectul noului tarif pentru adopţia la 

distanţă pe care l-am votat împreună în consiliul loca l în urmă cu câteva şedinţe. Doamna 

Popescu a spus că în urma votării noului tarif adopţiile au scăzut, este corect, dar vreau să 

fac o mică precizare, e vorba de adopţiile la di stanţă care au scăzut. Adopţiile la distanţă 

într-adevăr au scăzut în urma noului tarif în schimb au crescut semnificativ adopţiile fizice . 

Adică ce s-a întâmplat cu oamenii care nu au mai clorit să plătească la distanţă pentru 

întreţinerea acelui animal în adăposturile sectorului 2? au optat să ia acel an imal acasă, ceea 

ce clin punctul meu de vedere este un lucru bun pentru respectivele animale ş i se vor bucura 

de dragostea unei familii acasă nu stânci în 4 m2 împreună cu alte multe animale. Adopţiile 

fizice au crescut de 1 O ori, 38 de adopţii anul acesta faţă de o medie de 3 adopţii pe an în 

întreaga existenţă a Centrului Teritorial Veterinar Sector 2 şi suntem abia în luna martie, 38 

de adopţii. 

Domnul consilier local Anghel F lorin: Aş avea şi eu o întrebare de când s-a votat până 

în momentul de astăzi , a făcut cineva un calcul câte pierderi avem în cazul în care nu s-au 

mai acordat bani pentru animalele din adăposturi . Adică dacă anul trecut într-o perioadă se 

încasa o sumă de bani, acum cât a fost, cât a mai rămas? 

Domnul Radu Mihaiu N icolae, Primarul Sectorului 2 a l Municipiului Bucureşti : Nu 

am această informaţie dar o să revin la dumneavoastră cu ea. Revin la dumneavoastră cu 

această informaţie că nu o aveam pregătită, dar acum eu aş vrea, dacă ceea ce spunea 

doamna Popescu că s-au înjumătăţit adopţii le la distanţă, atunci înseamnă că banii încasaţi 

sunt mai mulţi pentru că dacă facem un calcul simplu 50% înmulţ it cu 270 de lei înseamnă 

135 de lei, faţă de I 00% înmulţit cu 84 de le i, nu pot să confirm aceste cifre, este cifra 

înaintată de doamna Popescu, nu pot să confirm dar o să revin la dumneavoastră cu o 

informaţie. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Domnule Zaharia, aţi 

ridicat mâna? 

Domnul Radu Mihaiu Nicolae, P1imarul Sectorului 2 a l Municipiului Bucureşti: Şi 

mai este ceva, persoanele care au renunţat la adopţia la distanţă, au renunţat la adopţia la 
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distanţă a unui singur animal , ei au rămas donatori , sumele acestea s-au dus în contul acela 

comun în care câinii sunt în continuare îngrijiţi . Deci nu cred din ce înţe leg, din i nformaţ i i l e 

pe care le am ac um, dar repet o să revin cu o informaţie, d in informaţi il e pe care le am 

acum nu a scăzut suma. 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Domnule primar o să mă rezum la 

tre i întrebări , vizavi de această nouă structură ş i în primul rând voiam să vă întreb dacă, 

cum apreciaţi a fi această nouă structură? este o structură suplă incluzând 14 direcţii sau 

este una stufoasă? cum apreciaţi, în campania electorală spuneaţi că doriţi neapărat să creaţi 

o structură mai suplă, astăz i vă contraziceţi puţin ş i voiam să ştiu care este poziţia 

dumneavoastră de astăzi? A doua întrebare ş i al doilea punct de vedere ar fi referitor la 

nişte servicii, înţeleg că sunt printre colegii , pentru că m-am ob i şnuit deja să mă intereseze 

foarte mult soarta colegilor din primărie, înţeleg că ex i stă colegi prin aparatul primăriei care 

au fost mutaţi de la un serviciu la altul, colegi care au dat şi concurs de ocupare. Ce se 

întâmplă cu aceştia, există riscul ca anumiţi colegi să rămână fără loc de muncă sau cum se 

rezolvă această situaţie? ei repet, având examene date pe post.Şi a treia întrebare ar fi, după 

această reorganizare credeţ i că vom avea mai puţine, cum ar fi ş i normal sau mai multe 

contracte costi sitoare de consultanţă, ştiţi bine la ce mă refer? Aceste trei întrebări sunt din 

partea mea. 

Domnul Radu Mihaiu Nicolae, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : 

Prima întrebare, dacă este o structură mai suplă. Da, este o structură mai suplă, este vorba 

de 39 de poziţii mai puţin decât însumat, Centrul Teritorial Veterinar şi organigrama 

primăriei , deci sunt cu 39 de posturi mai puţin, din acest punct de vedere este o structură 

mai suplă. Nu este pe cât de suplă mi-aş fi dorit eu ş i nu este pe motive destul de întemeiate 

aş putea spune ş i ele provin inclusiv din consultarea pe care am făcut-o, consultarea 

organizaţională ş i cei de la Deloitte mi-au zis un lucru, care dacă stăm puţin să ne gândim o 

să vedem că este adevărat, mi-au spus că există direcţii care sunt supradimensionate faţă de 

alte direcţii din alte locuri. Dacă am reduce direct numărul de posturi, să fi e la fe l cu a 

celorlalte direcţii funcţionarea s-ar bloca, pentru că nu există procedurile necesare sau în 

vigoare de la cele lalte primării şi în primul rând trebuie să creăm contextul şi cadrul prin 

care această organigramă să fie mai suplă şi că o reorganizare adevărată şi schimbarea 

funcţionării primăriei se face în paşi şi ei mi-au recomandat să existe mai multe 

reorganizări pe măsură ce reuşim să ne îndeplinim obiectivele de funcţionalitate şi 

funcţionare a primări ei. Deci da, mi-aş fi dorit să fie puţin m ai suplă dar realitatea este că 

pentru a obţine acest lucru trebuie să facem nişte paşi . Acesta este un prim pas pe care îl 

facem spre o funcţionare mai bună. 

Domnul consi li er local Zaharia Răzvan Cristian: N u este o organi zare pe 5 ani cum aţi 

declarat, s-ar putea să mai apară alte schimbări pe parcurs? 

Domnul Radu Mihaiu Nicolae, Primarul Sectorului 2 al Munic ipiului Bucureşti: N-am 

declarat că este una pe 5 ani, am zis că ultima reorgani zare a fost acum 5 ani. 
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Domnul consili er local Zaharia Răzvan Cristian: Deci până la sfârşitul mandatului 

dumneavoastră s-ar putea să mai schimbaţi de câteva ori. 

Domnul Radu Mihaiu N icolae, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: S-ar 

putea să mai apară reorgani zări până la finalul mandatului , într-adevăr dacă reuşim să 

efic ientizăm procesele este posibil să mai apară reorgani zări , da. A doua întrebare, dacă 

exi stă riscul ca unii co legi să rămână fără loc de muncă. 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cri stian: Dacă-mi permiteţ i aici ar trebui să 

fac ş i o completare, mă refeream la colegi care au dat examen pentru post de superior ş i 

acum posturile lor, mutaţi ar fi referent, asta încercam să vă întreb, cum o rezolvaţi pentru a 

fi o echilibrare a posturilor pentru cei care pleacă dintr-o parte în alta? 

Domnul Radu Mihaiu Nicolae, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Din 

acest punct de vedere înţelegerea mea este că impactul nu e foarte mare, cred că este vorba 

de 5 persoane, sper să nu greşesc . 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Patru mai exact. 

Domnul Radu Mihaiu Nicolae, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Patru 

persoane care ar putea să dea concurs şi dacă nu-ş i găsesc în alt loc le vom pune la 

dispoziţie, vom face pentru aceste persoane, vom face tot ceea ce putem pentru a-şi găs i loc 

de muncă conform cu pregătirea pe care o au şi conform cu opţiunile pe care le au. Sunt 

destule locuri unde aceste persoane pot să aplice, nu e obligatoriu ca ei să aplice pe un post 

de referent ş i sunt convins că oamenii care sunt bine pregătiţi cu siguranţă nu o să aibă nici 

un fel de problemă în aş găsi un loc din cele care sunt libere deja. A treia întrebare dacă vor 

exista mai puţine contracte de consultanţă? Probabil că nu vor exista mai puţine pentru că 

îmi propun să facem lucruri noi ca primărie, lucruri pentru care nu există .. .. nu s-au mai 

făcut până acum, dar ce îmi doresc este ca cei care sunt acolo să înveţe. De exemplu avem 

acum, putem să îi spunem un contract de consultanţă care este gratuit cu Banca Mondială, 

care are un ....... cu agenţia naţiona lă de achiziţii publice, cu ANAF şi prin intermediul 

acestui protocol , noi accesăm know -how de la Banca Mondială pentru regenerare urbană 

de exemplu. Cei din zona Colentina ş i Tei, sunt invitaţi , acum ex istă pe site-ul pri mărie i un 

program de regenerare urbană în care cetăţenii sunt întrebaţi cum ar vrea e i să se schimbe 

cartierul lor şi facem acest lucru într-un parteneriat cu Banca Mondială prin intermediul 

ANAF şi este un fe l de contract de consultanţă şi nu plătim nici un ban, tot cu consultanţă 

este ş i ne fo losim de Banca Mondia lă. Vom mai folosi expertiza Băncii Mondiale, tot fără 

plată şi în alte proiecte, vor exista probabil , atunci când nu găsim totul gratuit, vor exista 

probabil contracte de consultanţă pentru alte lucruri pe care noi vrem să le facem, care nu 

s-au mai făcut şi nu există experienţă în cadrul primăriei, dar este foa11e important ca 

oamenii care sunt aici să poată să înveţe de la acei consultanţi , nu să vină nişte contracte şi 

nişte execuţii în pli c din care nimeni să nu înveţe nimic, asta este foarte important din 

punctul meu de vedere. 

Domnul consilier local Zahari a Răzvan Cristian: Interesant răspunsul dumneavoastră 

vis-a-vis de Banca Mondială, începem să ne obi şnuim să ne duceţi cu preşul, doar că aţi 
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omis din întrebarea mea, contracte costisitoare, nu făceam referire la ace le contracte care 

vin fără costuri, şt i ţ i bine la ce mă refeream, asta o data. Doi, dacă recapitulăm cele spuse 

de dumneavoastră , dec i as tăz i avem o organigramă cu o formă ideală cu tot concursul 

Deloitte sau cum credeţi dumneavoastră .. ... 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectoru lui 2 al Municipiu lui Bucureşti : Nu 

este o formă ideal ă. 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Am înţeles mai sunt ni şte paş i de 

făcut până se ajunge la o formă ideală, ok, dar astăzi dumneavoastră , v-aţi propus să o ... , 

fiind votată sub această formă, concomitent. . . 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Este o 

organigramă, perfectibilă, ca orice organ i gramă, pentru că orice organi sm viu şi prim ăria 

este un organism viu, trebuie să crească ş i se adaptează la noi condiţii. 

Domnul consil ier local Zaharia Răzvan Cristian: Acest perfectibi l, ca să vă citez pe 

dumneavoastră este în concordanţă cu necesitatea unor noi contracte de consultanţă, di n 

câte înţeleg, ex i stă probabilitatea aceasta ...... . 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Nu 

are legătură cu noile contracte pe partea de consultanţă ...... . 

Domnul consilier local Zahari a Răzvan Cristian: Atunci, pentru că ati vorbit mai 

devreme ele performanţa unor colegi puş i în aparatul care trebuie, în locul în care trebuie, 

atunci de ce nu se investeşte în colegii noştri , nu ştiu, cu cursuri de perfecţ ionare, de 

pregătire cu . ... , poate ş i acest exemplu cu Banca Mondială, de ce nu mergeţi pe d irecţia 

asta, în dauna costurilor contractelor din afară, asta era întrebarea mea finală ! 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiu lui Bucureşti: Păi , 

mergem, facem cursuri , facem .. , parteneriatul cu Banca Mondială este pe creşterea 

capacităţ ii administrative, poate nu aţi observat ce aţi votat la punctul 2 de pe ordinea de zi, 

aţ i votat un proiect pentru creşterea capacităţi i administrative, ca să traduc ......... creşterea 

capacităţii administrative înseamnă că oamenii din admi nistraţie învaţă lucruri noi ş i pot 

face lucruri noi. Deci facem şi aceste lucruri , câte o dată însă nu este suficient să aşteptăm I 

an sau 2, până când oamenii învaţă , ci trebuie să învăţăm ... , făcând lucruri le acestea şi 

pentru a face aceste lucruri, evident avem nevoie de experti ză din interior. Uite vă dau un 

exemplu, Studiu de oportunitate pentru lic itaţia de salubritate ş i în mandatul trecut, PSD, 

PNL, nu mai ştiu, domnul Popescu, că el a fost artizanul, tot aşa, a făcut consultanţă pentru 

asta, nu l-a scris dumnealui, nu a scris domnul Popescu Studiu de oportunitate, pe care 

acum trebuie să îl refacem că a picat în instanţă, a picat ce să facem, trebuie să lucrăm cu 

oameni care sunt speciali zaţi spre lucruri de acest fe l. 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Sunt extrem de curios, ce adăugiri 

veţi aduce la acel Studiul pe care tocmai l-aţi menţionat. O să vedeţi ... 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Sper 

că aţ i citit. .... ..... . . 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: O să vedeţi că sunt foarte puţine .. .. 
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Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Sper 

că ali citit„, sunt spre consultare publ ică, puteaţ i să îl citi ţ i , dacă aţi citit ordinea de zi . .. 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Tocmai de aceasta vă spun, sunt 

foa rte, foarte puţine schimbăr i! 

Domnul consilier loca l Iliescu Constantin Cristinei: Este .. ... 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: 95, nu 90 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şed inţă: Vă rog să nu faceţ i 

dialog! 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Este evident că este un copy 

paste, ca să revenim la ce spunea ... , primarul a copiat din vechiul mandat, ce trebuia, nu 

este asta problema, dar vream să îl întreb pe domnul primar altceva, ce faceţi cu colegul 

dumneavoastră, europarlamentarul Pâs laru care este abonat în toată ţara la consultanţă, ce 

faceţ i cu el, vă dă voie, aţi bătut palma cu el, vă dă voie să faceţi consultanţă? Fără el, păi se 

poate face aşa ceva, domnule primar! 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Mă 

scuzaţi , am un mic lapsus, dumneavoastră aţi votat în 2016, studiu, acel SIDU? 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Da! 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Studiu de dezvoltare urbană ! Aţi votat? 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Nu, eu nu, că era făcut de 

Pâslaru! 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu , Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Dar 

vă reamintiţi că era în mandatul anterior, acest lucru. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Eu nu l-am votat că era făcut cu 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Înţe leg, că, domnul Pâslaru, deci, este o persoană apreciată ........ . 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Nu de toţi, decât de neomarx i şti . 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Vă rog frumos 

domnule Iliescu. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: De 

administraţi a anterioară, cu s i guranţă. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: În primul rând aş vrea 

să nu mai facem dialog, vă rog doamna Pasciuc. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Domnule primar, dar cum se face, fix această 

firmă, Civitas, se ca ocupa de acest lucru! 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: MZ-1 

scuzaţi, dar care este întrebarea? 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Cum se face că acest personaj de care pomenea 

ş i colegul meu, Cristi Iliescu, este posibil să se ocupe de acest lucru? 
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Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municip iului Bucureşt i: Nu ştiu 

despre ce vorbi ti , nu ştiu despre nici un fel de contract, firma domnului Pâslaru, care a făcut 

acel studiu, se numeşte altfel ş i repet a fost contractat în anul 20 16. 

Doamna consilier local Popescu Lenuta: În regulamentul de organizare ş i funcţionare 

al aparatul ui propriu, am observat domnule primar că, toate direcţi i le di n subordinea 

dumneavoast ră, se vor ocupa de achizitii publice. Ce am sesizat, începând de la directia 

juridică, direcţia mediu, toate direcţiile pe care le avem, ceea ce, eu consider că se încalcă 

Legea 98/2016, privind achiziţiil e publice şi văd aici, asigurare, pregătirea caietelor de 

sarcini , urmărire contracte, încheiere contracte, deci vă citez decât din Regulamentu l de 

Organizare ş i Funcţionare, doar câteva, să ne explicati dacă este în regulă! 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiul ui Bucureşti: Este 

foarte simplu doamnă, atunci când licitati ile se fac pe bune şi nu vine furn izoru l în pl ic cu 

soluţi a, directia care are o nevoie trebuie să participe la scrierea caietului de sarcini , că dacă 

vine furnizorul în plic cu soluţia şi nu participă nimeni , sigur că nu este nevoie, dar altfel, 

direct ia juridică zic eu de exemplu, direcţ ia j uridică trebuie să spună care este nevoia pentru 

un soft de legi slaţie. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: El face solicitarea către o direcţie de 

achizi\ii , pe care o avem în primărie. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Trebuie să spună ce ar trebui să facă acel soft, că nu are de unde să ştie direcţi a de achiziţii 

care sunt nevoile de îndeplinit pentru un soft juridic. 

Doamna consilier local Popescu Lenuta: De acord domnule primar, el spune aşa, 

doresc un laptop care să facă următoare le configuraţii . 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşt i : Nu e 

laptop. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Era un exemplu, dar de aici ş i până a încheia 

un contract„ „ „ . 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Doamna Popescu! 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Nu mai puţin domnule preşed inte„ ... de a 

urmări derularea acestor contracte, deci e o mare di stanţă. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă : V ă rog să luăm o mică 

pauză de I O minute. I s-a făcut rău unui domn consilier, vă rog. Să facem o mică pauză. 

(Pauză) 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşed i nte de şed inţă: Colegul nostru căruia i 

s-a făcut rău, se pare că se simte mai bine ş i a revenit în sal ă, deci putem continua cu 

cvorumul de 26 de persoane. Să continuăm şedinţa, doamna Popescu, dumneavoastră 

spuneati „ „ .. „ . 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Îl întrebam pe domnul primar de problema 

cu toate d irecţiile care fac achiziţii şi domnul primar îmi dădea replica, nu ştiu ce mi-aţi 

spus dumneavoastră dar eu mă refeream la referatele de specialitate, referatele de necesitate 
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pe care poate să le întocmească orice direcţi e, dar când este vorba de caietul de sarcini ş i 

criteriile de at ri buire este parte integrantă din achiziţii , deci aici este o chestie mu lt mai 

comp l exă . 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 a l Municipiului Bucureşti: Cu 

s iguranţă pentru ori ce fe l de achi z iţie, este nevoie de o colaborare, între departamentul de 

achiziţii care ştie foarte bine legea care guvernează achiz iţiile şi depa11amentul care are 

nevoia, care poate să descrie exact spre ce au nevoie, este nevoie şi la referatul de 

necesitate, dar mai departe este nevoie şi atunci când se sc1ie un caiet de sarcini . Deşi 

responsabilitatea este a compartimentul ui achiziţii , în continuarea are nevoie de sup011, 

pentru a şti care sunt cu adevărat nevoile, nu orice, nu ştiu care calculator poate să facă 

acelaşi lucru, chi ar dacă au . .. , provin de la direcţ ii diferite, nu ştiu , zic şi eu, di recţia 

urbanism, este posibil , ca lucrând în ni şte soft-uri specializate, să aibă nevoie de a lte 

caracteristi ci, decât softurile pentru direcţia de comunicare, pentru că sunt nevoi diferite şi 

trebuie ca aceste direcţii să poată colabora cu cei de la achiziţi i în scrierea caietelor de 

sarcini ş i asta vorbesc doar de soft-uri, dar poate să fie vorba de orice altceva. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Dacă nu mai sunt alte 

întrebări , propun să mergem mai departe, să supunem la vot amendamentele . .. 

Doamna consi lier local Popescu Lenuţa: Mai sunt, în fine, avizează, urmăreşte modul 

de derulare a contracte lor ş i avizează situaţiile de plată, pentru lucrări ş i servicii pe care le 

achiziţionează, sunt mult mai multe, ar trebui, după părerea mea, cred că o să vă prindeţi 

urechile, ad ică, le-aţi trecut atâtea la toate direcţiile încât nu o să facă nici o d irecţie şi o să 

trebuiască tot direcţia de achiziţii să se ocupe! 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu,Primarul Sectorului 2 al Municipiul ui Bucureşti : Nu 

doamnă, fiecare se ocupă să-şi gestioneze propriile lucruri pe care le-a achiziţ ionat, fie un 

calculator sau un contract pentru ... , vorbeam ma i devreme de l egi sl aţi e, în aşa fel încât să 

existe, nu ştiu şi jurisprudenţă, sau lucruri de genul acesta. Este imposibil pentrn cineva de 

la achi zi ţ ii să ştie că un soft de legi s laţie este mai bun dacă are sau nu are j urisprudenţă, 

dacă este mai nou, dacă se actuali zează mai repede, sau nu, ş. a.m .d. Toate aceste lucruri pot 

fi urmărite de către direcţia care are nevoia şi care trebuie să colaboreze în permanenţă cu 

direc ţia de achizi ţii! 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa : Aţi dat exemplul de urbani sm, credeţ i că 

Arhitectul Şef cunoaşte aceste date tehnice? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiulu i Bucureşti : Am 

dat exemplul de urbanism pentru altceva, repet, fiecare direcţie are propriile nevoi pe care 

ş i le cunoaşte ş i pentru că îşi cunoaşte nevoile t rebuie să colaboreze cu direcţia de achiz i ţi i 

în aşa fel î ncât ceea ce se cumpără să răspundă nevoii reale, nu să cumpere achiziţiile ceva 

de care urbanismul, sau direcţia economică, sau d irecţia jurid ică, are nevo ie, pentru că 

achiziţiile nu au înţeles exact nevoia. 

Doamna consili er local Popescu Lenuţa : Deci le vom găs i în referatele de necesitate 

pe care le fac d irecţiile. 
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Domnul Radu-Nicolae Mihaiu,Primarul Secto rului 2 a l Municipiului Bucureşti : Nu 

doar referate le de necesitate, este im portant să înţe l egem că în referatele de necesitate se 

descrie o nevoie, dar în caiete le de sarcini, în criterii le de atribuire, este posibil ca c ineva 

care nu înţe lege domeniul să nu înţe leagă importanţa re l ati vă a anumitor atribute ş i dădeam 

exemplul în acest sens faptu l că, poate un calculator pentru urbanism mai are nevoie de o 

placă video mai bună, nu ştiu dacă au nevoie de o placă video mai bună, dar este doar un 

exemplu, faţă de direcţia economică şi faţă de direcţia de comunicare, care ace lea nu au 

nevo ie de nişte calculatoare la fe l de bune şi nu este vorba doar de bani , este vorba de 

caracteristici le care contează pentru acea direcţie . Aceste caracteristici care contează nu le 

decide doar direcţia în sine pentru că nu poate, s-ar putea să nu cunoască legea achi ziţiil or, 

să ştie care sunt criteriile di scriminatorii şi aşa mai departe, dar pe de altă parte, nici direcţia 

de achiziţii s-ar putea să nu şti e ce contează în munca celor din direcţi e, de asta trebuie o 

colaborare între cei care cunosc legea achiziţii lor şi cei care cunosc nevoia rea lă. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Să trecem mai departe, 

primul amendament pe care îl voi supune la vot, va fi amendamentul numărul 

935/3 1.03.2022, îl aveţ i în ordinea de zi, este ultimul pus, dar îl vom vota primul. 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Ex istă reglementări în acest sens, Ordinul nr. 25, amendamentele se supun la vot în o rdinea 

crescătoare a elementelor reglementate, adică în ordinea articolelor. În cazul de faţă acest 

amendament de astăzi vizează preambulul de fundamentare al hotărârii , respectiv 

completarea cu un raport de specialitate şi alte documentaţii care sunt cuprinse în preambul, 

după care urmează celălalt care vizează modificarea din hotărâre, apoi celelalte 

amendamente care vizează anexa, deci ele se supun la vot în ordinea în care se deplasează 

şi se e l aborează actul. Dacă sunt amendamente pe acelaşi artico l, atunci se supun la vot în 

ordinea înregistrării , atunci are prioritate primul înregistrat, dar nu avem decât 

amendamente care nu dublează, eu ştiu modificări ale aceluiaşi articol. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Dacă nu doriţi să Îl 

citesc, voi da drumul la vot, voi supune direct la vot amendamentul! 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Cred că trebuie să c itiţi amendamentul , cum 

este normal! 

Doamna E lena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Bine, citesc următorul amendament:„ Având în vedere adresa nr. 1162/29.03.2022, 

înregi strată cu nr. 58468/ 30.03.2022, prin care C.T.V. îşi exprimă punctul de vedere, faţă 

de propunerile de modificări la nivelul aparatului de specialitate al primarului sectorului 2, 

cu privire la reorganizarea acestui serviciu public de interes local , în vederea clarificării 

unor aspecte nefondate cuprinse în cadrul acesteia, s-a considerat necesar a se completa 

raportul ele specialitate nr. 55336/25.03.2022 cu informaţi ile cuprinse în raportul de 

specialitate nr. 603 15/3 1.03.2022. De asemenea în data de 31.03.2022 Direcţia Audit Public 

Intern din cadrul Primărie i Sectorului 2 a înaintat raportul de consiliere cu caracter 

informal, privind propunerea de reorganizare a aparatului de specialitate a primarului 
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sectorului 2. A vând în vedere cele de mai sus, propunem includerea în preambulul juridic al 

proiectului de hotărâre privind aprobarea organigramei statului de funcţii ş i regulamentului 

de organ izare ş i funcţionare al aparatului de specialitate al primarului sectorului 2, 

denumire care se va păstra atât în titlul proiectului de hotărâre cât şi în titlul raportului de 

specialitate nr. 55336/25.03 .2022, a următoarelor documente: raportul de consiliere nr. 

59390/30.03 .2022, referitor la anali za proiectului de hotărâre privind reorganizarea 

aparatului de specialitate al primarului sectorului 2, înregistrat cu nr. 891/25.03.2022, 

raportul de specialitate nr. 60315/3 1.03.2022, completarea la raportul de specialitate nr. 

55336/25.03.2022; primar Radu Nicolae Mihaiu." 

Se supune la vot Amendamentul nr.935131.03.2022 la punctul nr. 13, proiectul de 

hotărâre privind reorganizarea aparatului de specialitate al Primarului Sectorului 2 şi 

pentru modificarea şi completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 17412017 

privind aprobarea Organigramei, Statului de Junc/ ii şi Regulamentului de Organizare şi 

Funcţionare ale aparatului de specialitate al Primarului Sectorului 2 şi ale Direcţiei 

Publice de Evidenţă Persoane şi Stare Civilă Sector 2, rectificată, cu modificările şi 

completările ulterioareşi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: 

DA -14, NU-10, ABŢ- 0, NU VOTEAZĂ - 2. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini Marius- Ovidiu, 

Waspusch Virgiliu- Gabriel , Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu Alexandru, 

Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu E lwis- Claudiu, 

ÎMPOTRIVĂ: - Anghel Florin, Constantin Mihai, Enache Nicuţa, Georgescu E lena­

Daniela, Iliescu Constantin Cristinei , Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, 

Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina. 

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Badea Anda-S imona, Dincă Adrian. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Mai departe vom vota 

amendamentele 2 şi 3 pe care l-aţi primit pe email , amendamentul nr. 2 va fi nr. 

911/29.03.2022. 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Doar o mică clarificare, pentru a se lua la cunoştinţă să voteze ambele lucrări înregistrate, 

să zicem împreună, pentru că este vorba de amendamentul cu nr. 911 şi care a fost rectificat 

pentru că în cuprinsul acestuia s-a identificat o eroare la anexa 2, ce face obiectul 

amendamentu lui, deci nu pot să supun amendamentul cu o eroare şi apoi să votez pe al 

doilea ca să îndrept prima eroare, motiv pentru care al doilea document înregistrat nu are 

caracterul unui amendament ci doar o îndreptare de eroare din primul şi drept urmare se va 

citi amendamentul nr. 19, astfel cum a fost rectificat prin solicitarea de îndreptare materială 
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nr. cred că 927. Deci pnn urmare acum nu se votează 2 amendamente o dată, dec i un 

amendament cu o îndreptare de eroare la acesta. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşed inte de şedintă: Vă rog să supuneti la 

vot acest amendament! 

Se sup une la vot Amendamentul n r. 9111 2022 la punctul nr. 13, proiectul de 

hotărâre privind reorganizarea aparatului de specialitate al Primarului Sectorului 2 şi 

pentru modificarea şi completarea Hotărârii Consi/;ului Local Sector 2 nr. J 74120J 7 

privind aprobarea Organigramei, Statului de Junc/ii şi Regulamentului de Organizare şi 

Func/ionare ale aparatului de specialitate al Primarului Sectorului 2 şi ale Direc/iei 

Publice de Evidentă Persoane şi Stare Civilă Sector 2, rectificată, cu modificările şi 

completările ulterioareşi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: 

DA -J 5, NU- JO, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - J. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel : 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcut Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Ma11a, Costache Adrian, 

Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu. 

ÎMPOTRIVĂ: - Anghel Florin, Constantin Mihai, Enache Nicuta, Georgescu Elena­

Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, 

Zahari a Răzvan Cristian, Iordache Jsabela Flori na. 

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Dincă Adrian. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşed inte de şedintă: Cu l 5 voturi pentru, 

amendamentul a fost aprobat. Trecem mai departe, ultimul amendament, nr. 

929/30.03.2022, î l aveti pe email. 

Se supune la vot Amendamentul nr. 9291 2022 la p un ctul nr. 13, proiectul de 

hotărâre privind reorganizarea aparatului de specialitate al Primarului Sectorului 2 şi 

pentru modificarea şi comp letarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 174120J 7 

privind aprobarea Organigramei, Stalului de funcţii şi Regulamentului de Organizare şi 

Fu11c/ionare ale aparatului de specialitate al Primarului Sectorului 2 şi ale Direc/iei 

Publice de Evidentă Persoane şi Stare Civilă Sector 2, rectificată, cu modificările şi 

completările ulterioareşi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: 

DA-14, NU- JO, ABŢ- 0, NU VOTEAZĂ- 2. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcut Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, 

Dinu Alexandru , Feroiu Dumitru Silviu, Săfto i u Elwis- Claudiu. 
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ÎMPOTRIVĂ: - Anghel Florin, Constantin Mihai , Enache Nicu\a, Georgescu Elena­

Danicla, Jliescu Constantin Cri stinei, Lăzăroiu Joana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, 

Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina. 

ABŢJNERE: -

NU VOTEAZĂ: - Dincă Adrian, Nicolescu Claudiu. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Cu 14 voturi pentru, 

amendamentul a trecut. Iar acum trecem la votarea proiectului, nr. 13, cu tot cu 

amendamente. 

Se supune la vot punctul 11r. 13, cu cele 3 amendamente , proiectul de hot<lrâre 

privind reorganizarea aparatului de specialitate al Primarului Sectorului 2 şi pentru 

modificarea şi completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 17412017 privind 

aprobarea Organigramei, Statului de funcţii şi Regulamentului de Organizare şi 

Funcţionare ale aparatului de specialitate al Primarului Sectorului 2 şi ale Direcţie i 

Publice de Evidenţă Persoane şi Stare Civilă Sector 2, rectificată, cu modificările şi 

completările ulterioareşi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: 

DA -15, NU - 11, ABT- O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Si lviu, Nedel cuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Mat1a, Costache Adrian, 

Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claud iu, Săftoiu Elwis- Claudiu . 

ÎMPOTRIVĂ: - Anghel Florin, Constantin Mihai , Dincă Adrian , Enache Nicuţa, 

Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei , Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc 

Paula, Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina. 

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ : -

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedin te de şedinţă: Cu 15 voturi pentru, 

proiectul a fost aprobat ş i 11 împotrivă. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Mulţumesc . 

Este prezentat punctul nr.14, proiectul de /10t<lrâre privind aprobarea 

Regulamentului de Organizare şi Funcfionare a Consiliului Local al Sectorului 2 al 

Municipiului Bucureşti; 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Comisia juridică, 

Transparenţă, favorabile. Doamna Badea doriţi să spuneţ i ceva despre proiect? Şt iu că aveţi 

şi un amendament la acest proiect! 
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Doamna consilier local Badea Anda Simona: Da foarte pe scurt, modificări l e pe care 

le propunem aici sunt de natură să pună în acord ROF-ul Consi liu lui Local cu legi s l aţia în 

vigoarE. Practic pune în acord ROF-ul Consiliului Local , cu l egislaţia în vigoare, în 

principal vorbim despre Ordonanţa nr. 61/2020 care a fost promulgată recent, săptămâna 

trecută şi care ne permite să organizăm şed inţe ale Consiliului Local, atât fizic cât şi prin 

mijloace electronice, indiferent de situaţia de urgenţă, sau neurgenţă prin care trecem, din 

ferici re am trecut printr-o perioadă urâtă de pandemie! Vreau să menţionez ş i că acest 

regulament a făcut obiectul di scuţii lor cu colegii din celelalte grupuri din Consiliul Local, 

ultima având loc cu liderii grupuri lor PSD ş i PNL, discuţie în urma căreia a reieşi t şi 

amendamentul de care vorbea ş i domnul preşedinte, pe care l-am propus, care aduce mici 

modificări de formă şi câteva de fond. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Într-adevăr noi am avut ni şte discuţii pe 

ROF-ul Consiliului Local şi ultima a fost ş i în prezenţa doamnei Secretar, citind cap coadă 

Regulamentu l sunt foa rte multe neregul i, eu nu am fost de acord şi nici grupul PSD cu 

ţinerea şedinţe lor Consi liului Local cât ş i a şedinţelor comisiilor, în sistem online. Doamna 

Secretar, nu ştiu dacă ne poate explica, ANI a spus, că, conform, unei ordonanţe sau ceva 

de genul acesta, nr. 137, s-a modificat cumva un articol din Codul Administrativ şi că acolo 

nu mai specifică decât fizic şi online, nu spec ifică ş i posibilităţile în care se poate ţine 

online, ca este stare de urgenţă, sau de necesitate, este aşa? 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Da 

este vorba de OUG 6 1/2020, Ordinul nr. 25 este din 2021, care ne obligă să actua lizăm 

Regulamentul, aşa cum a fost elaborat Regulamentu l Cadru şi în afară de aceasta este ş i o 

măsură dispusă de Inst i tuţia Prefectulu i în urma controlului exercitat în perioada 

14.03.2022 - 18.03.2022, când ne-a pus în vedere să reactualizăm Regulamentul ex istent cu 

reg lementările Regulamentului cadru aprobat prin Ordinul 25. Este adevărat că această 

Ordonanţă 61, a pus numeroase semne de întrebare cu privire la cum se vor desfăşura 

şedinţe le după ce încetează starea de a lertă şi a fost analizată la nivelul mai multor unităţi 

administrative teritoriale, inclusiv la Asociaţ ia Municipiilor Bucureşti , de către secretarii 

aferenţi acelor entităţi ş i au fost dezbătute diverse puncte de vedere, reţinându-se că nu ai 

cum să interpretezi parţi al art. 137 din Codul Administrativ, care are o formă unică, deci nu 

are o formă aplicabilă în perioada de urgenţă şi o formă care s-ar apl ica în condiţii l e în care 

nu mai subzistă starea de a le rtă sau de urgenţă. Prin urmare Ordonanţa 6 1 face următoarea 

modificare: art. 137 din Codul Administrativ, modifică şi are următorul cuprins ş i spune „ 
se consideră prezenţi la şedinţă ş i consilierii locali, care pa1iicipă prin orice mij loace 

electronice", aşa prevede. Spre deosebire de alte acte normative care precizau perioada 

stări i de urgenţă se reglementează o anumită conduită, o anumită acţiune sau inacţiune, în 

cazul acesta nu există nici o condiţionare, pur ş i simplu aşa s-a modificat definitiv, articolul 

137, eu nu interpretez un act, numai citind considerentele, eu interpretez actul aşa cum s-a 

formulat articolul şi atunci inclusiv de la nivelul Instituţiei Prefectuluiîn cadrul unei şedinţe 

făcute cu subprefecţii care coordonează activitatea de legal itate, s-a comunicat că atât cât 
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nu există o condiţionare, nu pot ni ci eu la rândul meu să o condi ţ i onez. Însă rămâne la 

lat itudinea Consiliului Local să stab il ească modal itatea în care se part ic ipă pentru că fostul 

regulament nu reg lementează decât ceea ce am prins noi, raportându-se exclusiv la perioada 

de urgenţă, în luna mai a anului 2020, când eram extrem de panicaţi de ceea ce se întâmplă 

ş i încercam cele mai bune măsuri de a ne proteja. În cazul de faţă există ş i o serie de acte 

normative, cred că sunt cuprinse acolo ş i Ordonanţa 38 care reglementează o activitate de 

gestionare a documentelor în format electronic şi un Regulament al U.E. care apreciază ... , 

de a da posibilitatea organ i zării ş i a unor şedinţe în acest format, prin urmare nu se mai 

poate raporta această aplicabi litate a Ordonanţei 61 numai circumscrisă perioadei de 

urgenţă pentru că nu aşa a fost scri să, eu mărturisesc că, în 2020 când am primit acel proiect 

de ordonanţă, am făcut ş i eu o nodificare, o transmitere către Asociaţia Municipi ilor să 

clarifice ce se întâmplă ,că nu este condiţionat ş i dacă nu este condiţionată înseamnă că se 

aplică în orice cond iţii şi dacă nu este perioadă de urgenţă, am sesizat acest aspect la 

momentul acela 2020 ş i nu s-a considerat necesar a se face o îngrădire a aplicări i articolului 

acela, motiv pentru care el a rămas ca formă în Codul admini strativ aşa cum v-am citat, din 

memorie, da, se consideră prezent la şedinţă şi orice consilier care participă prin mij loace 

electronice, fără a se preciza în starea de urgenţă sau nu. Prin urmare actul care e l imină 

orice interpretare în acest sens este voinţa Consiliului Local pr insă într-o hotărâre de 

consiliu în care îşi aprobă regulamentul şi din acest motiv în Regulamentul de organizare ş i 

funcţionare s-a prevăzut această posibilitate de participare, pe care posibil, ca 

dumneavoastră să o fi perceput în mod pozitiv ş i să o votaţi ca atare, cum apreciaţi că este 

oportun! E lemente ne nelegalitate legate de această măsură, nu am putut să identific. 

Doamna consili er local Popescu Lenuţa: Dacă noi în Regulamentu l de organizare şi 

funcţionare specificam foarte clar numai în situaţi i de urgenţă, boală sau altceva, atunci 

consilierul local poate să partic ipe on line dacă prevede art. 137 din Codul Administrativ? 

Dacă noi o să prevedem în regul ament situaţiile doar de urgenţă în caz de . .. , atât on line 

consilierul local se poate prevala de acel articol nr. 137 din Codul Administrativ să intre 

prin mij loacele e lectronice, chiar dacă regulamentul nostru nu specificăm anumite chestii în 

situaţii de ...... „ el mai poate intra on line, să se lege de articolul respectiv. Nu mai poate, 

vă spun eu! 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 a l Municipiului Bucureşti : 

Desigur, de aceea se şi supune aprobării dumneavoastră, cu majoritate absolută, pentru a 

suplini votul a câtor mai mulţi consilieri dintre dumneavoastră, modul în care doriţi să 

activaţi în acest consiliu, nu pot şi eu să mă substitui şi să spun că este bine numai în situaţii 

de urgenţă, sau numai în perioadă de alertă, eu vă spun că aşa cum se va vota prin 

regulament în funcţie de voinţa dumneavoastră aşa se vor organiza şedinţele. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Din păcate s-a găsit această mijlocire, această 

formu lare să fie . . .. „ este important ca măcar o dată pe lună să îş i asume atât consilierii 

USR, cât şi consilierii PNL, prezenţa la şedinţă şi nu înţeleg de ce insi stă să adauge în 

regulament ş i această portiţă. Înţel eg în cazul în care, Doamne fereşte, există o problemă 
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medicală sau o problemă de orice a l tă natură, da, atunci prezenţa să se poată face ş i onl ine, 

dar în situaţia în care putem să ne prezentăm tizic, ar trebui d in respect fată de cetă\enii care 

ne-au votat, măcar o dată pe lună, că rareori se întâmplă să fie de 2 ori pe lună, să putem să 

facem acest lucru. Dar îmi reamintesc şi răspunsul doamnei Anda Badea că dumneaei are 

serviciu, că nu poate nici măcar o dată pe lună şi atunci ... 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Este foarte important să subliniem faptul 

că , respectul faţă de cetăţenii sectorului 2, dar ş i respectul faţă de colegi se arată cu 

precăde re prin efortul de a studia problemele acestora de a formula proiecte de hotărâri care 

să aj ute în mod real cetăţenii ş i să ne ajute pe toţi cei care locuim aici în sector, pentru 

efortul de a studia proiectele pe care le propun colegii, pe care le propune domnul primar, 

astea sunt lucrurile care arată respectul faţă de cetăţean, grija faţă de problemele pe care 

acesta le are, grija pentru rezolvarea lor. Acum, noi trăim în secolul 21, venim după 2 ani de 

perioadă pandemică, în care ne-am desfăşurat activitatea ş i cred că am făcut destul de multe 

lucruri bune deja pentru cetăţenii sectorului chiar şi din online. Deci din punctul meu de 

vedere, nu aşa îţi arăţi respectul, ci studiind proiectele, propunând proiectele, neblocând 

proiectele care sunt utile pentru cetăţen i şi încercând să ţii pasul cu vremuri le şi să partic ipi 

la şedinţele de consiliu sau de comisii în orice formă este posibil, astfel încât să poţi să-ţi 

exerc iţi votul pentru care cetăţenii te-au ales. 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu: Două vorbe vreau să spun, ne-am 

întâlnit liderii de grup în biroul doamnei Secretar General, am convenit să introducem ca 

opţiune, comunicarea online în şedinţe l e de consil iu, dar şi la comisii şi pe considerentul că 

vom observa cam care este conduita noastră, dacă „vom abuza" de acest avantaj tehnologic 

comunicaţional , noi aici Consiliu l Local putem peste 6 luni , să tragem linie ş i să vedem 

dacă această opţiune, care reprezintă un avantaj tehnologic la care nu trebuie să renun ţăm , 

mai merită să rămână, sau nu. Propun să avem încredere în noi şi în responsabilitatea 

noastră, ca şi consilieri ş i să fim cât se poate de des, prezenţi fizic la şedinţe le Consiliului 

local. 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Hilară intervenţia doamnei Ancia, 

domnule preşed i nte , mă refeream la intervenţi a doamnei Anda Badea ş i o să punctez 

imediat unde greşeşte dânsa, dar totodată abordarea domnului Săftoiu, în cond iţii l e în care 

face apel la încredere ş i conduită, în condiţi i le în care pe toată perioada de pandemie, cred 

că aţi avut 2 prezenţe în această sală . Mai departe, despre acest regulament despre pozi ţia 

doamnei Anda Badea am de spus următoarele lucruri . În primul rând, cetăţenii ne-au votat 

să fim aici, unul la mână, doi, este lesne de înţe les ş i la o s implă citire, este foarte evident că 

acest ROF, prin faptul că a fost conturat, creionat ş i susţinut prin aceste ipotetice 

comunicări cu celelalte grupuri din consiliu, acest regulament este după chipul ş i 

asemănarea USR Plus, este foarte, foarte evidentă această formă a acestui regulament. Prin 

aceasta ce vreau să spun, în primul rând, aţ i viciat şi aţi deraiat de la Codul administrativ 

vizavi de reprezentativitatea în comisiile de specialitate, acolo aţi abuzat de o exprimare a 

Codului administrativ, cum că reprezentarea se face în funcţie de ... imediat vă spun cum 
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era exprimarea, se spune în art. 24 că trebuie să se respecte configuraţia numerică. Acolo 

dumneavoastră abuzaţi de faptul că se face doar în anumite condiţi i . Să vă exp li c 

ceva„,doar în anumite condiţii " acesta în ghilimele, este exclus să aibă apl icabilitate 

împotriva partidului care a obţinut cele mai multe voturi şi aici fac trimitere direc tă la 

procesul în instanţă care pe fond este câşt igat ş i s-a făcut recurs, vom vedea la ce se aj unge 

şi care va fi decizia finală ş i cât de mult va contrazice decizia dumneavoastră din momentul 

hotărârii în care s-au făcut comisiile. Implicit va contrazice şi acest ROF, foarte clar 

ulterior. De asemenea în tot acest ROF sunt o serie de scăpări pe care dumneavoastră aş fi 

tentat să zic, arbi tra, le omiteţi şi anume interpelările pe care mereu trebuie să obţinem vot 

când le facem, fie la început sau la sfârşit, de asemenea ar fi foarte corect să punctăm cum 

se dau răspunsurile cerinţe lor pe care le au cons ilierii locali pentru că ş i aici avem o discuţie 

continua, prin acel răspuns luat în glumă „ vă răspundem în scris", asta în funcţie dacă vrea 

sau are chef executivul. Sunt lucruri asupra cărora cu adevărat ar fi trebuit să vă ap lecaţi , 

doamna Anda Badea, nu spre a sfida în continuare şi a vă ridica un ROF, doar pentru că 

facem un ROF. Plecând de la prezumţia că îl facem pe termen lung pentru a ne fo losi şi a 

crea efecte ş i în alte mandate, cred eu, refuz să cred că îl faceţi doar pentru dumneavoastră, 

doar pentru cât a mai rămas în acest mandat. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Am 

să o rog pe doamna Popescu, să nu mai permită consilierilor PSD, să tie mitocani. 

Domnul consi lier local Zaharia Răzvan Cristian: La ce faceţi referire domnule 

primar? Refuz să cred că doamna Popescu, poate, cu tot respectul pe care i-l port, ca lider 

de grup, e greu ca cineva să mă tragă de urechi şi să îmi spună ce am de făcut! Dacă aveţi 

ceva de afirmat, vă rog să afirmaţi , nu mă tem public, vă rog frumos ! 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Da este clar că acest ROF, a fost 

făcut după chipul ş i asemănarea USR-ului, ce bine este să stai acasă să stai cu un şpriţ în 

mână, să stai la o cafea şi cei la lţi între ghilimele „ fraieri de consilieri" să vină să 

muncească la primărie pentru cetăţenii sectorului 2, iar cei din USR, să stea la soare. Vine 

primăvara, stau prin parcuri, ok, tehnologia ne ajută, dar totuş i suntem aleşi de cetăţenii 

sectorului 2 şi trebuie să respec tăm voinţa acestui sector. Deci mie îmi pare clar că acest 

ROF, a fost făcut după chipu l şi asemănarea neomarxiştilor, deci a neterminaţilor, cei care 

au părinte unu, cei care au părinte doi, deci aceşti oameni nu înţeleg, trăim în secolul 2 1, s-a 

dus dracu comunismul, s-a dus neomarxismul, deci nu putem să ne reîntoarcem la aceste 

practice. Dacă aveţi majoritatea în Consiliul local înseamnă că sunteţi autotştiutori , că faceţ i 

tot ce vreţi pe acest pământ? nu este chiar aşa, globalismul nu înseamnă numai asta ce faceţ i 

voi , deci sunteţi de toată jena, îmi este ruşine că sunt coleg cu unii dintre dumneavoastră, 

unii sunt extraordinari, sunt băieţi de treabă, doamne de treabă, dar nu puteţi să vă impuneţi 

la orice proiect de hotărâre să vă impuneţ i cu voturile PNL-ului , orice în acest consiliu 

local. Nu se poate aşa ceva, asta înseamnă democraţ ie ceea ce faceţi voi în acest consiliu,? 

ar trebui să aveţ i puţină ruşine, adică alţii vin ş i muncesc la primărie şi voi staţi cu berea în 
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faţă, s taţ i cu burta la soare ş i nu vă i nteresează nimic de cetă ţen i i sectoru lui 2, ruşi ne să vă 

fie! 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Vreau să subscriu şi eu la fiecare 

cuvânt pe care l-a spus colegul meu Iliescu, tocmai pentru a nu vă lua iar din timp. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu,Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşt i : Aş 

vrea să spun, că aceşti consilieri pe care i-a ţi descri s ca stând cu berea în mână, sunt printre 

cei mai activi, pentru a propune lucruri, pentru a munci, la aceste proiecte şi şti ţi foarte bine 

aceste lucru, ş tiţi foarte bine şi cetăţenii ştiu foa rte bine acest lucru, sunt oameni ce 

muncesc foarte mult, ştiţi cu toţii care este indemnizaţia pentru consilieri ş i că nu este o 

indemnizaţie care să permită să fi e motivantă pentru cineva să muncească, dar şt iţi cu toţii 

că aceşti consilieri, consilierii USR Plus ş i consilierii PNL, muncesc ş i muncesc mult mai 

mult decât pentru aceşti bani.S-a muncit în multe direcţii , stând pe stradă ş i verificând tot 

fe lul de lucruri, cum este Radu, cum este Gabi , care munceşte, apropo de salubritate, 

verifică toate lucrurile acestea, bine Alexandra munceşte, dar este şi vicepri mar, probabil că 

aici am putea să vorbim altfe l, Anda a muncit foarte mult, Silviu, a muncit foarte mult, 

Marius a muncit foaite mult, muncesc foa rte mult aceşti oameni şi ei muncesc pentru 

cetăţeni şi fac lucruri fabuloase ş i fac lucruri care chiar contează. Dumneavoastră veniţi să 

spuneţi acum, că dacă la şedinţa de consiliu la care participă, care facem prezenţă fiz ică, 

dacă dumneavoastră vreţi să spuneţi că asta nu contează ş i că asta contează mai mult să facă 

proiecte bune, atunci înseamnă că de aceea a mers ţara asta rău până acum, pentru că a 

contat mai mult forma, să fii de faţă undeva, nu munca ş i nu fondul , cu ce munceşti şi care 

este lucrul care reiese în urma acestei munci. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Voiam doar să punctez două elemente 

pe care le-am identificat în di scursul domnului Zaharia, în primul rând am identificat faptul 

că nu are încredere în spusele doamnei Popescu, liderul de grup PSD, care tocmai a 

menţionat că a participat la discuţiile de care vorbeam, discuţiile de negociere. Dânsa a spus 

chiar în această şedinţă, spuse întărite ş i de mine ş i de domnul Săftoi u ş i de doamna 

Secretar General, dânsul susţine că discuţiil e nu au avut loc, nu este adevărat , chiar au avut 

loc, ori e minciună ori nu a fost atent. Referitor la art. 14, nu 24 la care faceţ i referire, asta 

arată că nu aţi citit ROF-ul despre care vorbiţi şi îl criticaţi aşa vehement. Art. 14, este o 

transpunere din Codul administrativ, sunt lucruri pe care le-am luat de acolo ş i le-am 

adăugat în acest ROF, nu este nimic pus, adăugat. 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cri sti an: Stimată doamnă Anda Badea . . .. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Mă înscri sesem la cuvânt domnule 

preşedinte. 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Doamna Anda Badea îmi pare rău să 

vă anunţ, pe l ângă faptul că vorb i ţ i foarte prost, auziţi la fel de prost, mitocăneşte vă spun. 

Vă anunţ că referitor la acest articol, făceam referire la art. 24 din Codul administrativ, de 

acolo va şi venit paralela vizavi de faptul că aţi abuzat de un context de cuvinte din Codul 

administrativ, .. .. ştiu că nu puteţ i să înţe legeţi dumneavoastră lucrurile acestea, vi le explic 
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încă o dată ca să vă intre în cap, doar vă exp li cam, vizavi de lipsa mea i potetică, li psa mea 

de încredere vizavi de doamna şi colega mea Lenuta Popescu, la fel de neadevărat şi la fe l 

de nein formată sunteţi pentru că auziţi doar într-o ureche. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Şed inta este înreg i st rată ! 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Corect, vă încurajez să verificaţi cele 

spuse de mine, eu am spus că . .... şi va spus ş i colega mea că a fost de acord cu o serie de 

lucruri propuse de dumneavoastră. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Aţi spus că nu au avut loc di scuţii! 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Vă rog să nu faceţi un 

dialog. 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Eu doar îi explicam ş i îi aduceam la 

cunoştinţă doamnei Anda, dânsa se înscrie într-un dialog. Deci trăgând linie, aţi ridicat 

două probleme, prost înţe lese de dumneavoastră, vă încurajez în continuare să deschideţi şi 

urechile ş i gura în acelaşi timp! 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu: Vreau doar atât să spun, pentru că mie 

mi se pare că este ne ... , daţi-mi voie vă rog, un drept la replică am la ceea ce a spus domnul 

Zaharia. În toată perioada aceasta de pandemie, nu am lipsit la absolut nici-o şedi nţă de 

consiliu local, aşa cum au făcut-o absolut toţi aceşti consilieri care au intrat online, prin 

urmare datoria faţă de cetăţeni pentru a fi la şedinţe, pentru a vota şi pentru a nu împiedica 

procesele administrative în fo losul cetăţenilor, a fost realizată, dacă suntem sau nu suntem 

prezenţi fizic asta este o discuţie care încă o dată arată un nivel de înţelegere a comunicării 

moderne deficitară. 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristi an: Domnule Săftoiu, mă refeream la 

prezenţa dumneavoastră fizică şi atât. 

Domnul consi lier local Săftoi u Elwis-Claudiu: Exact, am fost prezent în şedinţe . . „ . 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şed inţă: Vă rog să nu faceţ i un 

dialog. 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Nu aţi fost la toate, aţi fost la o parte 

din şedinţe ş i atât, la asta mă refeream ş i este puţin ... 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Nu facem prezenţa ! 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Este puţin deranjant ca tocmai 

dumneavoastră să faceţi apel la prezenţa fizică, la corectitudinea şi a induce ideea că veţi fi 

prezent .. . 

Domnul consi lier local Săftoiu Elwis-Claudiu: În pandemie poate fi prezent. 

Domnul consi lier local Zaharia Răzvan Cristian: Haideţi să fim, oricum eu vă anunţ 

încă de astăzi că la sfârşitul fiecărei şedinţe voi posta o pagină a ruşinii vizavi de prezenţa 

în consiliul local. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă : Bun, mulţumesc! 

Domnule Feroiu, vă rog! 
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Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu: Da. Mul\umesc, domnule preşedi nte , 

că mi-a\i dat ş i mie şan sa să vorbesc! Stima\i colegi de la PSD, v-am rugat în nenumărate 

rânduri atunci când pronun\a\i cuvântul PNL să fi\i foarte atenţ i la nuanţa cu care o faceţi . 

H aideţi să vă spun un singur lucru . Vă spun un singur lucru, cu mâna la inimă vă spun aşa: 

v-aş ruga frumos să vă sunaţ i colegii de la Sectorul 3 şi implicit pe domnul primar Negoi\ă, 

să luaţi Regulamentul de organizare să vedeţi cum este făcut. Îl sunaţi pe domnul Băluţă, să 

vedeţi cum este făcut, să vedeţi că nu este nicio d iferenţă. Între a te loga on-line şi a veni 

prezent fizic, ţine de moralitatea fiecărui om ş i vom deconta fiecare dintre noi la alegeri. A 

spune că ven iţi aici oricare dintre domniile voastre, şi munciţi într-un mod deosebit, 

probabil aveţ i o sapă ş i daţi cu ea în faţa Primărie i ş i a\i făcut un gard , asta iar mi se pare o 

dovadă de ipocrizie! Un consilier local. .. la foarte multă lume, la cine se simte în culpă . Eu 

mă refeream la cei care au pronun\at anumite cuvinte. A sta on-line sau a sta acasă, a munci 

pentru comunitate, nu înseamnă neapărat a veni până aici, a face un act de prezenţă. Atât 

doream să vă spun: verificaţi la administraţiile PSD, cu primari PSD, să vedeţi ce 

regulament au. V-am spus şi înainte de comisie ace laşi lucru: că acesta este un subiect tabu 

ş i că nu are rost să-l discutaţi . Dar se pare că aţi vrut să faceţi un mic show! Eu vă 

mulţumesc foarte mult! 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Mulţumesc, domnule 

Feroiu! Doamna Pasciuc vă rog! 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Mulţumesc ! În cei doi ani de pandemie, 

Grupul Partidului Social Democrat a fost de fi ecare dată, exceptând cazurile în care, din 

pacate, ş i noi ne-am îmbolnăvit pe rând. Dar, mai mult decât atât, mi s-a părut hilar că 

prezenta ce lor două grupuri nu a fost una fizică ... trei chiar, trei grupuri. Dar erau prezenţi 

pe ho lurile Primărie i , în faţa Primăriei , la \ igară sau în alte contexte sau în sediul de partid , 

la fe l cum este cazul şi Partidului Naţiona l Liberal, deci se putea să se afle într-o 

„aglomerare" sau într-un loc precum partidul sau primărie, dar nu şi în cadrul şed inţelor de 

Consiliu Local. Mai mult decât atât, domnule primar, n-aş vrea să duceţi în derizoriu munca 

consilierilor social democraţi , care ştiţi foa rte bine că ne aflăm periodic atât în cadrul 

audienţelor cât şi pe teren, la toate sesizările pe care le-a avut grupul nostru. Ce aş fi vrut să 

punctez, că tot acest pachet despre care vorbea ş i doamna Anda Badea referitor la atributi ile 

ş i , mă rog, ce este normal să facă un consilier local se întregeşte chiar şi cu această prezenţă 

în cadrul comisiilor în care se pot discuta şi alte proiecte decât cele de pe ordinea de zi, ş i 

cu directorii, mă rog, di n cadrul Primăriei sau cu alte structuri dar ş i cu această prezentă 

fiz ică, când se poate, repet, când starea de sănătate permite sau starea de alertă sau ce alte 

stări mai sunt, în cadrul Consiliului Local. Deci, este foarte normal şi este o dovadă de 

respect a calităţii noastre de consilieri să fim prezenţi şi fizic la aceste şedinţe, este foa rte 

simplu. Dar mizez pe responsabilitatea fiecăruia, că veţi fi prezenţi de acum la fiecare 

şed inţă sau ori de câte ori starea epidem i o logică ne permite, sau starea persona lă de 

sănătate. Mulţumesc! 
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Domnul consi lier loca l Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Mu lţumesc , doamna 

Pasciuc! Domnul Feroiu, vă rog! 

Domnul consili er local Feroiu Dumitru-Silviu: Da, ca un singur lucru, vă spun încă 

ceva doamna Pasciuc: acolo unde s-au dus consi li erii PNL, USR ş i au partic ipat la şedinţe, 

cred că este opţiunea lor şi liberul arbitru. V-am mai spus într-o şedinţă, acum câtva timp, 

că voi sprijini şi pe dumneavoastră şi orice consilier PSD când va scrie primul proiect în 

mandatul ăsta. Eu personal poate nu am o re l aţie aşa bună, domnule primar, promit că o să 

fiu negociatorul, să se aprobe. Vreau să văd primul proiect scris PSD în mandatul ăsta! 

Mulţumesc! 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Nu vă mai faceţ i probleme, domnule Feroiu! 

Noi am făcut amendamente la proiectele de hotărâri , pe care nu le-aţi votat. Atunci nu ne 

mai obosim să mai scriem şi proiecte de hotărâri pe care nu le votaţi! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu: Mi se pare corect! 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Vă rog frumos să nu 

mai vorbiţi peste! 

Doamna consi lier local Pasciuc Paula: Eu vreau un ... S-a făcut lin i şte! 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Bun! Domnul 

Nedelcuţ? Eraţi la rând! 

Domnul consilier local Nedelcuţ Radu: Vă mulţumesc, domnule preşedinte! Tot în 

aceeaş i direcţie, în care a dus discuţia domnul Feroiu, voiam şi eu să îndrept lucrurile. Nu 

mi se pare foaite inspirat, din partea grupului PSD, de-a pune un semn de egalitate între a 

munci pentru cetăţenii Sectorului 2 ş i a fi prezent aici în sal ă, cu fundu l pe un scaun şi cu 

degetul pe un buton. Ce înseamnă să munceşti pentru cetăţenii Sectorului 2? Să vii şi să 

apeşi pe un buton? Câte proiecte de hotărâre de Consiliu Local a depus grupul PSD care 

este, aşa cum mereu ne amintesc la fiecare şed inţă, cel mai numeros grup din Consiliul 

Local? Pentru că eu ştiu că grupul PNL a depus proiecte de hotărâre de Consi liu Local, 

domnul Feroiu a depus, dumneavoastră domnule preşedinte aţi depus, grupul USR a depus 

proiecte numeroase de hotărâre de Consiliu Local, doamna Badea, domnul Panaitescu, 

ş .a.m.d. , da? Câte amendamente au depus consilierii PSD şi câte amendamente au depus 

consili erii PNL şi USR, da? Numai astăzi am avut nenumărate amendamente lucrate pe nu 

ştiu câte pagini, da? Şi din partea grupului PNL am avut de-a lungul timpului numeroase 

amendamente ş i nu de un cuvânt, da? ( . . . ) La câte şedinţe de Consiliu de administraţie de 

şcoal ă au fost colegii din PSD? Eu personal am fost în 202 1 la aproape 70 de şedinţe de 

Consiliu de administraţ i e de şcoal ă, da? Dacă nu înţelegem ce înseamnă să munceşti, eu zic 

că nu suntem pe drumul cel bun, da? Aştept şi eu împreună cu domnul Feroiu proiecte de 

hotărâre de Consiliu Local depuse de grupul PSD. Mulţumesc! 

Domnul consilier local Dinu Alexandru; preşedinte de şedinţă: Mulţumesc, domnul 

Nedelcuţ! Doamna Popescu? 
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Doamna consi lier local Popescu Lenuţa: Deci, domnu consilier Feroiu, mi-aduc 

aminte de un proiect cu vouchere de vacanţă. Într-adevăr, aţi depus dumneavoastră ş i este 

ok. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu: Am vaga impresie că nu vă am i nt iţi„. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Mă lăsaţi să vorbesc?! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu: Nu, pentru că minţi ţi! 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Nu, îmi aduc aminte că aţi depus un proiect 

cu vouchere de vacanţă cu firma la care lucraţ i dumneavoastră ! OK! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu: Nu! Era vorba despre . .. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Felicitări pentru voucherele de vacanţă şi 

pentru cele aduse în Primărie de către firma la care lucraţ i atunci! Iar în ceea ce priveşte 

amendamentele, domnulr coleg de la USR, să ştiţi că am făcut ş i noi foa rte multe 

amendamente. Vă aduc aminte şi la burse ş i nu numai, multe amendamente pe care nu le­

aţi votat în anul trecut, iar acum amendamentele pe care l e-aţ i făcut dumneavoastră - care 

erau copy- paste după amendamentele noastre la burse - le-aţi votat! Nu este niciun fel de 

problemă, am spus chiar şi la microfon la şed inţă. Apropo şi de proiectul doamnei 

viceprimar Alexandra, noi am votat tot timpul proiectele care sunt pentru cetăţen i , să ştiţi! 

Nu ne-am opus la proiectele care vin în sprijinul cetăţeanului. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Bun, mulţumesc! 

Domnule Zaharia? 

Domnul consi lier local Zaharia Răzvan Cristian: Mulţumesc, domnule preşedinte! 

Da! Nu aş fi făcut această remarcă , pe care vreau s-o fac vreodată în Consiliul ăsta, dacă 

domnul Feroiu nu ar fi apăsat atât de insistent pe rană şi nu ar fi fost concertat de 

domnul„ .îmi scapă„.Nedelcuţ . Haideţi să ne înţelegem puţin! Înţeleg că trebuie făcut un 

altar PNL-USR, înţeleg asta! Dar haideţi să nu aruncăm în derizoriu faptul că în permanenţă 

grupul PSD a încercat şi s-a implicat, a adus la cunoştinţă tot ce trebuia adus ca cetăţenii să 

fi e informaţi vizavi de activitatea Primăriei. Orice amendament începând chiar şi de la 

numirea preşedintelui de şed inţă a fost blocat prin vot, aşa că acest context în care unii 

muncesc - ar trebui să le facem nişte statui prin faţă pe aici - a lţi i vă susţin pri n vot din 

spate şi nu mă interesează alte lucruri, sunt făcute doar şi numai în contextul votulu i ş i 

susţinerii reciproce. Doar despre asta este vorba. Vă mulţumesc mult! 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Bun! Domnul 

Pellegrini? Nu? Domnul Silviu Matei? 

Domnul consilier local Matei Vasile-S ilviu: Mulţumesc ! Aş vrea să-i spun şi eu 

domnului Zaharia că îl aşteptăm pe teren, acolo unde cetăţeni i ne aşteaptă, şi împreună cu 

domnul Nedelcuţ şi ce ilalţi consilieri, asta ca să vedeţi că este loc pentru toată lumea, 

pentru cetăţeni , şi putem face proiecte împreună - cred şi consider că se poate lucrul acesta, 

chiar dacă suntem de la formaţiuni diferite - şi în a ltă ordine de idei, dacă tot aţi venit cu 

propunerea de-a face o „pagină a ruşinii" cu prezenţa la şedinţe le de Consiliu, v-aş sfătui să 
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faceţi „ pagina ruşin ii" ş i pentru prezenta la comisiile de specialitate. Cred că sunteţi, cum 

să spun ... .. . 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristi an: Vreţi din nou să deschidem subiectul 

comisiilor de specialitate, cu instanta, cu nedreptatea pe care o faceţi? 

Domnul consi lier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă : Domnul Zaharia! 

Domnul Zaharia!! Domnul Zaharia!!! 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Da, domnul preşedinte! 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Bun! Dacă am 

terminat cu interpelările ... Domnul Albu? 

Domnul consilier Albu Savel-Adrian: Aş avea o întrebare pentru doamna secretar. 

Pentru participarea la aceste şedinţe, toţi consilierii primesc o zi liberă. Ce se întâmplă cu 

acea zi li beră, în cazul în care participarea este on-line? Nu am făcut întrebarea ca să vă bag 

în încurcătură. 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : În 

primul rând că nu se dă nici-o zi liberă pentru participarea la şedinţă. În momentul în care 

există probleme şi angajatorul apreciază că activitatea dumneavoastră perturbă activitatea în 

cazul unităţii, atunci se poate emite o astfel de decizie .. . 

Domnul consilier Albu Savel-Adrian: Angajatorul este obligat să dea zi liberă pentru 

participarea la şedinţă! 

Domnul consi lier local Dinu Alexandru, preşedinte de şed inţă: Domnul Albu, vă rog! 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Nu 

se dă zi liberă! Se consideră învoiţi în interesul comunităţii în perioada în care participă! 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Vă rog frumos s-o 

ascultăm pe doamna secretar!! 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Vă 

rog frumos, cred că v-am scris ş i pe grup că, reluându-se aceste şedinţe în format fizic, dacă 

dumneavoastră aveţi nevoie la angajatorii unde vă desfăşuraţi activitatea de o justificare a 

prezenţei la Consiliu, noi, de la Cabinet Secretar se eliberează conform procedurii o 

adeverinţă în care se atestă că înt perioada, între ora X şi Y, dumneavoastră v-aţi desfăşurat 

o activitate în slujba comunităţii şi sunteţi consideraţi, conform legii, de drept învoiţi. Deci, 

nu se dă o zi liberă, ci se motivează perioada aceea de timp. 

Domnul consilier Albu Savel-Adrian: Asta înseamnă, învoit de drept! 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Da! 

Dar nu o zi întreagă! Doar dacă dumneavoastră veniţi de dimineaţă şi justificaţi că aţi avut 

o activitate numai în comisi ile de specialitate ş i în cadrul şedinţelor de Consiliu, pentru că 

dumneavoastră pentru acestea sunteţi remuneraţ i, conform legii şi regulamentului . Deci, nu 

. se dă o zi liberă, repet! Jar dacă împietaţi asupra activitătii on-line a instituţiei , 

dumneavoastră puteţi primi această adeverinţă care vă motivează şi veţi fi plătiţi pentru 

norma întreagă. Vă mulţumesc ! 

v·1L.~­
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Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşed inte de şed i nţă: Mulţumesc, doamna 

secretar! Doamna Pasciuc, după care dăm drumul la vot! 

Doamna cons ilier local Pasc iuc Paula: Eu remarc că pentru mulţi consilieri acest 

mandat este o povară. Aşa remarc, că fieca re are câte o scuză : nu poate să v i nă, nu poate să 

ajungă. Aşa„ .atunci, vă propun să predaţi acest mandat celo rl a lţi colegi, poate sunt colegi 

printre dumneavoastră care se pot prezenta măcar la aceste Consilii, dacă este atât de mare 

povara. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă : Domnule Iliescu, vă 

rog!! Mulţumesc, doamna Pasciuc! Bun! Supun la vot amendamentul. Este unul singur. Vă 

rog să daţi drumul la vot! 

Se supune la vot Amendamentul nr.933 12022 la punctul nr. 14, proiectul de 

hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare şi Funcf ionare a Consiliului 

Local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 

cu următorul cvorum: DA -15, NU - 8, ABŢ-3, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, 

Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu. 

ÎMPOTRIVĂ: - Anghel Florin, Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Lăzăroiu 

Joana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela 

Florina. 

ABŢINERE: - Constantin Mihai, Dincă Adrian, Iliescu Constantin Cristinei. 

NU VOTEAZĂ: -

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedi nţă : Bun, închideţi votul. 

Cu 15 voturi „pentru", 8 „împotrivă" şi 3 „abţineri " amendamentul a fost aprobat! Trecem 

mai departe şi votăm proiectul numărul 14. Vă rog frumos să daţ i drumul la vot! 

Se supune la vot punctul nr. 14,cu amendament, proiectul de hotărâre privind 

aprobarea Regulamentului de Organizare şi Funcf ionare a Consiliului Local al Sectorului 

2 al Municipiului Bucureşti şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul 

cvorum: DA -15, NU - 1, ABŢ- 1 0, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel-Adrian, Badea Anda-S imona, Chiri lă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Ma_tei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaites_cu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, 

Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, N icolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu. 

ÎMPOTRIVĂ: - Pasciuc Paula. 
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ABŢINERE: - Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian , Enache Nicuţa, 

Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Joana Gela, Popescu 

Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian , Iordache Isabe la Florina. 

NU VOTEAZĂ: -

Domnul consili er local Dinu Alexandru, preşed inte de şedinţă: Bun, închideţi votul! 

Cu 15 voturi „pentru", l vot „împotrivă" ş i I O „abţ ineri", proiectul a fost aprobat! Trecem 

mai departe, avem o informare. 

Doamna Elena N iţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Dacă-mi permiteţi , solicit cuvântul, domnul preşedinte! 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Sigur! 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : 

Reluând şi revăzând o secţiune din şedinţă, am constatat că de fapt, în realitate, proiectul 6 

nu a fost votat. Adică, proiectul numărul 6, a fost doar indicat numărul însă a fost c itit 

proiectul de la numărul 7. Prin urmare proiectul numărul 6 de pe ordinea de zi, nu a fost 

supus la vot, motiv pentru care este necesar să fie votat, deci nu reluat votul. Nu este vorba 

de reluarea votului , ci de citire care va avea evident o altă poziţie în numerotarea 

hotărâril or, însă este absolut necesar având în vedere impactul acestui proiect, care poate fi 

din acest punct de vedere contestabil. Pentru că are un impact financiar deosebit, este vorba 

despre stabilirea costului mediu lunar pentru persoane vârstnice, da? 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Mai ales că era vorba despre 

"Speranţă". Ce speranţă să ai? ! 

Doamna E lena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Motiv pentru care eu propun domnului preşedinte să supună la vot acest proiect, care nu a 

fost c itit deloc în cadrul şedinţei. Vă mulţumesc ! 

Domnul consilier local Dinu A lexandru, preşedinte de şedinţă: Bun, mulţumesc, 

doamna secretar! Supun la vot proiectul numărul 6 (proiect de hotărâre privind aprobarea 

costului mediu lunar per persoană vârstnică şi a contribu/iei lunare de între/inere în cadrul 

Centrului Reziden/ial pentru Persoane Vârstnice "Speran/a" din subordinea Direcfiei 

Generale de Asistenfă Socială şi Prolecf ia Copilului Sector 2, pentru anul 2022). Daţi 

drumul la vot! 

Se supune la vot punctul nr. 6, proiectul de hotărâre privind aprobarea costului 

mediu lunar per persoană vârstnică şi a contribujiei lunare de întrefinere în cadrul 

Centrului Reziden/ial pentru Persoane Vârstnice "Speranţa" din subordinea Direcţiei 

Generale de Asistenfă Socială şi Protecţia Copilului Sector 2, pentru anul 2022 şi aprobat 

de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -26, NU - O, ABŢ --- O, NU 

VOTEAZĂ-O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
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PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-S imona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcu\ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgil iu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, 

Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, 

Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian , Enache Nicu\a, Georgescu Elena­

Daniela, Iliescu Constantin Cri stinei, Lăzăroiu Joana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, 

Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRJV Ă: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Bun, închideţi votul! 

Cu 26 de voturi „pentru" proiectul a trecut. Iar acum trecem la ,,Informarea" domnului 

primar. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşt i : Da! 

Este foarte important! Este actualizarea Studiului de op01tunitate privind gestiunea 

deşeurilor. Cred că este „o noutate", ca să spun aşa, în Consiliul Local. Este o „informare" a 

Studiului de oportunitate în aşa fel încât atunci când va fi supus la vot, să fie citit, înţeles de 

toată lumea. Intenţionez să fac acelaşi lucru ş i cu caietul de sarcini pentru lic itaţia de 

salubritate. Toată lumea trebuie să poată citi acest caiet de sarcini, să-ş i exprime părerile, 

dacă le putem face mai bune, mai clare, nu avem decât de câştigat. Aş spune despre 

necesitatea actua lizării acestui Studiu de oportunitate, ea a intervenit din cauza anul ării 

taxei de habitat, după cum vă amintiţi în a treia mea zi de mandat taxa de habitat a fost 

anulată, iar Studiul de oportunitate anterior se fundamenta pe acea taxă de habitat anulată. 

Acesta a fost motivul pentru care a trebuit refăcut Studiul de op01tunitate, am fost nevoiţi să 

aşteptăm motivarea instanţei în ceea ce priveşte anu larea taxei şi Studiul de oportunitate 

reflectă decizia instanţei. Aşa cum ştiţi de atâta timp, gestiunea gunoiului menajer se face 

cu „tarif' nu cu „taxă", aş mai spune de asemenea că avem o situaţie în care anul acesta 

plătim la metru pătrat dezăpezirea şi aşa apare şi în Studiul de oportunitate. Anul acesta am 

plăt it dezăpezirea pe metru pătrat, ad ică pe cât ninge, să nu plătim dacă nu ninge şi stăm 

degeaba. De altfel, această prevedere este una l egal ă, este o cerinţă legală, care nu s-a 

apli cat până în această iarnă, din păcate. Au fost actualizate suprafeţe le pentru că i publice ş i 

de asemenea conform legii au fost actualizate, pentru că multă lume nu şt i e : suprafeţe le din 

spatele blocurilor nu fuseseră introduse în contractul de salubritate şi toată lumea ne ceartă 

pentru că nu facem curat în spatele blocurilor, dar acolo nu există contract şi în contract nu 

erau prinse acele suprafeţe. De asemenea, un lucru important referitor la acest Studiu de 

oportunitate este că ne punem m acord cu strategia şi cu Planul de Gestiunea Deşeuri lor 

Municipal, care prevede cinci fracţ ii de colectare şi suntem chiar obligaţ i din punct de 

vedere legal să ţinem cont de acest lucru în caietul de sarcini. Nu mai vorbesc de faptu l că 

au fost destul de multe modificări legale, de reg lementări legale, care au trebuit să fie prinse 
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în acest Studiu de oportuni tate. Vă invit pe toti să- l cititi. Dacă găs i t i lucruri care pot fi 

îmbunătăţi te aştept din partea oricui sugestii pentru îmbunătăţi rea acestui Studiu de 

oportunitate, intenţionez ca în următoarea şedinţă de consiliu local, să integrez eventual 

unele feedback-uri , pe care le considerăm , împreună cu depa1iamentul de speciali tate ş i cu 

consultantul care a făcut acest Studiu, dacă consi derăm că există, un feedback relevant ş i 

pozitiv vom integra acest studiu în Studiu de oportunitate ş i de aceasta vă încurajez să îl 

citi\i ş i dacă aveţi propuneri să le trimite\i către primărie. Doamna 

consilier local Popescu Lenuţa: Voiam să o întreb pe doamna Secretar cât trebuie să stea în 

dezbatere publică. 

Doamna Elena Niţă, Secretarul Genera l al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Nu 

este necesar să stea în dezbatere publi că . 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristi an: Acum nu mai este ... până acum 

orice trebuia trecut în dezbatere publică ! 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucmeşti: 

Bănuiesc că vă amintiţi foarte bine au mai fost aprobate în consil iu ş i în anul 201 7 şi 201 9, 

pe două Studii de oportunitate, fără ca această procedură să presupună şi o dezbatere 

publică. 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Îmi cer scuze pentru faptul că am 

intervenit fără să cer dreptul la cuvânt, dar exact asta încercam să evidenţiez, ROF-ul după 

chipul ş i asemănarea USR Plus şi procedurile actuale sunt în funcţie dorinţe le USR Plus. 

Mi-l aduc aminte pe domnul Alexandru în fostul consiliu, în care dacă trecea o muscă pe 

aici, traversa sala aceasta trebuia să o punem în dezbatere publică dacă o lăsăm să treacă 

sau nu, acum nimic nu se mai trece prin dezbatere publică. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Avem 3 cetăţeni care 

au dorit să se înscrie la cuvânt. ... .. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : 

Tocmai facem o transparentă cu acest Studiu de oportunitate şi îl punem în consultare, cu 

sufic ient de mult timp înainte de vot. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedintă: Avem 3 ce tăţeni care 

au dorit să se înscrie la cuvânt, prima persoană domnul Inocenţiu Voinea, dacă puteţi să îi 

daţi un microfon. 

Domnul Jnocenţiu Voinea, cetăţean Sector 2: Este în context ceea ce vreau să spun eu, 

având în vedere că vorbim despre managementul salubrităţii , referitor la această problemă, 

am şi meu o intervenţie, sigur, punctua lă în calitate de cetăţean al sectorului 2 şi de 

preşedinte al unei asoci aţii de proprietari. Am operatorul de salubritate care, nu la nivel de 

conducere, la nivelul celor care operează efectiv, muncitorii, le este greu să meargă cu 

autospeciala în spatele tuturor blocuri lor şi preferă să transfere gunoiul peste spaţii verzi, 

peste garduri, l ăsând în urma lor dâre ş i tot felul de material. Am nişte înregi strări, nu o să 

vă reţin acum, dar pot să pun pe un grup de comunicare, bănuiesc că aveţi , să vedeţi cu 

toţii , ce l asă după aceste maş ini ş i cum se trece prin parcarea de reşedinţă, printre maşini 
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cară gunoaiele.Referitor la ceea ce este mai important, această colectare selectivă şi aceste 

noi reglementări care sunt foarte recente, pe care nu toţi le şt im, nu numai Hotărârea 

Consiliului General din 2000, dar avem recent o Ordonanţă de Urgenţă 92/202 1 care este o 

lege care prevede colectarea pe 4 fracţii ş i obligativitatea transportatorului , a deţinătorului 

de deşeuri că în momentul în care l-a ridicat de la asociaţie, ei sunt deţinători , obligaţia de a 

nu le amesteca la transport. Faptul că este complicat, că spuneţi că suntem deja cu mult în 

urma legii, că noi colectăm doar pe 2 fracţii , umedă ş i uscată, nu este în regulă. Dacă am 

făcut o lege şi este înaintea căii noastre de operare, trebuie să o modificăm nu să o 

încă lcăm, atât timp cât noi ne sfătuim ca asociaţi e să cumpărăm inclusiv containere 

colorate, aşa cum prevede legea, containere galbene, verzi şi albastre, banii noştri, noi am 

dat acum, l OOO de lei , pe un set de 3. Pentru 16 paliere câte avem, faceţi socoteala că am 

dat 16000 de lei pe aceste containere, oamenii vin şi le pun separat, îi învăţăm să 

compacteze pet-urile, să le apese cu piciorul să pună dopul , ca să ocupăm spaţiu cât mai 

puţin , facem toate lucruri le acestea şi vedem că vine operatorul ş i le ia la grămadă şi le 

pune într-o autospecială şi le amestecă pe toate, lucrurile astea descuraj ează oamenii buni. 

Cei care trebuie să facă pasul, chiar dacă sunt costuri mai mari, nu suntem noi cetăţenii ci 

admini straţia care are obligaţia să implementeze .. .. , plătim şi înţelegem ş i lucrul acesta că 

trebuie să facem ş i noi un efort, înţelegem că acum principiul este plăteşti cât arunci, ai 

grijă să colectezi selectiv, să clăteşti borcamil înainte de al pune în coş, este un cost pe care 

tu ţi - l asumi, plata apei ş.a.m.d., dar trebuie să se regăsească în ceea ce face operatorul mai 

departe. Dacă nu fac lucrul acesta, îl plătesc pe el, printr-un tarif mai ridicat să îmi facă 

lucrul acesta, într-o staţie de sortare, sau în a l tă parte, dar ca eu să sortez gunoiul, el să îl 

amestece spunând că are o staţie de sortare, tot pe banii noştri, că sortarea o face conform 

tarifului pe care mi-l ia, nu este normal ş i practic noi suntem acum în situaţia de a nu 

respecta acea Ordonanţă de Urgenţă, de anul trecut dată cu colectarea pe 4 fracţii şi la asta 

vă rog să reflectaţi şi să încercăm să fim în pas cu l egislaţia pe care noi am dat-o. Şi acum 

în calitate de jurnalist, am fost anul trecut la J.O. de la Tokyo, vreau să vă întreb, le-am spus 

unor colegi ... , administraţia publică, câte fracţii şi-au propus să colecteze şi o fac, cineva 

mi-a spus, 8, crezând că m-a dat peste cap, dar vă spun eu, sunt 36 de fracţii , eu nu spun să 

facem aşa să vedem cel puţin ce se întâmplă prin lume şi că de acolo trebuie să . .... ...... . 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Vă 

mulţumesc foarte mult, aveţi mare dreptate, apropo de fracţii, apropo de garduri, spaţii 

verzi , vă rog să-mi trimiteţi pozele, să-mi daţi adresa, să încercăm să verificăm, să vedem 

cum îşi face operatorul de salubrizare datoria în acea zonă, cum facem în multe zone. Dacă 

în momentul în care cei de la Poliţia Locală, pot confirma ceea ce spuneţi dumneavoastră, 

că ei pot face o sesizare şi pot amenda operatorul de salubritate, dar este adevărat că trebuie 

să o vadă cei de la Poliţi a Loca lă, cu propriile lor simţuri , deci vă rog foarte mult să 

trimiteţ i pozele, să mergem acolo şi să confirmăm cele spuse de dumneavoastră . 

Domnul lnocenţiu Voinea, cetăţean Sector 2: Ca să vă mai spun, sigur că nu sunt în 

postura să dau sfaturi sau indicaţii am venit doar să prezint un feedback să vedeţi ce ....... Şi 
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dacă am venit aici să mi să răspundă la 2 întrebări . Există, sigur că legile în România au 

nişte portiţe , nişte chichiţe, tot aşa există un articol, care vine ş i spune, că operatorul de 

salubritate, dacă Autoritatea Teritorială pentru Protecţia Mediului constată că se află în 

urma unei situaţii a, b, c, să se dea anumite derogări privind colectarea se l ect ivă şi aş vrea 

să ştiu , dacă Supercom se află în una din aceste situaţ ii ş i aş vrea ca acest răspuns să fie în 

scris. Într-o situaţie în care să aibă derogarea de a nu colecta pe cele 4 fracţii şi dacă tot 

suntem la întrebări , am uitat să pun o întrebare care nu are legătură cu subiectul, cu PNNR­

ul. Dacă astăzi au fost Ghidurile puse în dezbatere publică, dacă cumva şi blocurile de 

locuinţe din Sectorul 2, vor fi prinse şi dacă cele care au beneficiat deja de reabilitare pentru 

alte tipuri de lucrări , cum ar fi panouri fotovoltaice sau reabilitarea lifturilor, toate lucrurile 

care nu s-au făcut să se înscrie în program? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Haideţi că mi-am notat cam multe, eu le aveam în ordine, dacă Supercom are derogare în 

acest moment? o să vă răspund la acest lucru, dacă beneficiază de derogare sau nu, pot să 

vă spun situaţia care este de fapt că Supercom are un contract din 1999 care a fost tot 

timpul actualizat, este normal şi nah1ral ca toate fracţiile despre care dumneavoastră aţi 

vorbit să fie prinse în caietul de sarcini şi ca toate lucrurile acestea să fie prinse de către 

operatorul cel nou, sau poate tot Supercom dacă este cel mai bun la licitaţie . Dar operatorul 

care câştigă· licitaţia, el trebuie să îndeplinească aceste condiţii. Pentru a impune condiţii 

suplimentare, cum ar fi , cumpărarea altor maşini, altor utilitare, ca să aibă mai multe, să nu 

colecteze în aceeaşi maşină, asta ar impune nişte costuri suplimentare ş i acest lucru nu este 

în acest moment posibil din punctul de vedere al legi sl aţiei , pentru că ar impune ca 

operatorul, fi e trebuie să îşi deducă toate aceste cheltuieli să le introducă în tarif, în 

următorul an , gândiţi-vă ce înseamnă să cumpărăm o maşină nouă, care să fie amortizată 

într-un singur an, ni ci nu ştiu dacă este posibil din acest punct de vedere, dar costul 

cumpărării acelei maşini s-ar reflecta într-un tarif pe decursul unui singur an, nu în decurs 

de 8 ani, cum ar fi normal, sau 5 ani sau alte variante, din acest motiv s-a refăcut acest 

Studiu de opo1tunitate, tocmai pentru a respecta legea pe care aţi menţionat-o. Chiar dacă 

legea spune că aşa trebuie să fie, lucrurile nu se pot întâmpla peste noapte, cineva trebuie să 

facă nişte invest iţii , care trebuie să fie cheltuite, sau mă rog, trebuie să fie deduse într-un 

mod chibzuit, din acest punct de vedere vrem să ne grăbim ş i am pus în transparenţă acest 

Studiu de oportunitate care prevede 5 fracţii şi în urma acestui Studiu de oportunitate vom 

avea un caiet de sarcini care va prevede ce trebuie să facă operatorul de salubritate. Vă invit 

să citiţi acest Studiu de oportunitate, o să facem la fel şi cu caietul de sarcini şi vă invit să- l 

citiţi şi pe acela. Feetback-ul dumneavoastră ş i comentariile dumneavoastră care privesc o 

mai bună colectare separată şi o mai bună salubrizare în sectorul 2, vor fi luate în calcul. 

Domnul Inocenţiu Voinea, cetăţean Sector 2: Să regândeşti parcul auto pe care îl ai, 

am zis că nu vin cu soluţii , dar aceiaşi maşină, au pus un banner magnetic verde ş i lumea 

ştie că acolo când vine maşina poate să pună sticlă, că verdele este pentru sticlă. Au dat j os 

fără costuri mari , nu au luat o altă maşină, simplu, un autocolant magnetic care se pune 
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acolo ş i este galben, verde, sau albastru. Sunt 5 fracţii, dar 2 se colectează separat, metalul 

ş i sticla, deci practic avem 4 fracţ ii în lege, 3 recic labile şi una umedă, soluţ ii sunt! 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiulu i Bucureşti: 

Soluţii sunt, atrag atenţia însă că un sector al Bucureştiului este mai mare cu 1,5 până la de 

2 ori decât un judeţ obişnuit , cantitate de deşeuri care se gestionează la nivel de sector este 

comparabilă cu 1,5 - 2 judeţe. Soluţiile care funcţionează în l ocalităţi mici, nu funcţionează 

pe ace l aşi principiu şi în sector ş i din cauza traficului şi din cauza aglomeraţiei şi a felului 

în care sunt parcate din păcate maşinile ş i din alte multe puncte de vedere şi trebuie să 

ţinem cont de specificitatea unui sector al Bucureştiului , asta este sensul Studiului de 

oportunitate ş i tocmai de aceea l-am făcut ş i se va reflecta în următorul caiet de sarcini. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Mulţumesc. Domnule 

Waspusch, vă rog! 

Domnul consilier local Waspusch Gabriel: Aş vrea să vă mulţumesc pentru eforturile 

pe care le faceţi la nivelul asociaţiei dumneavoastră de proprietari, însă din păcate situaţia 

nu este foarte bună la nivelul sectorului ş i la nivelul Bucureştiului, în sensul că nu sunt 

foarte multe asociaţii care să facă eforturi la ace l aşi nivel la care faceţi dumneavoastră ş i 

aici e şi vina autorităţilor pentru că este necesar să avem nişte campanii de informare şi de 

educare. Trebuiau începute acum mulţi ani , din păcate nu s-a întâmplat lucrul acesta ş i vor 

trebui făcute de acum încolo ş i aici, de exemplu asociaţia dumneavoastră putea să fie un 

exemplu pozitiv în cadrul unei asemenea campanii în care să arătăm că da, se poate, uitaţi 

sunt asociaţii care fac lucrul acesta ş i fac chiar mai mult decât li se cere, ca argument ş i 

pentru alţii să vă urmeze exemplul. Ce-aş vrea să mai spun însă, prima problemă pe care 

trebuie să o rezolvăm ea cantităţ il or de rec iclabile pe care să le avem pentru că sunt foarte 

mici, erau foarte mici, ele au crescut în ultimii doi ani dar în continuare sunt sub ţinte le de 

atins şi atunci chiar şi pe două fracţii umedă şi uscată . Dacă am reuşi să aj ungem la nivelul 

sectorului la un grad de adopţie din partea populaţiei sufficient, aceste cantităţi ar creşte 

foarte mult şi atunci ar fi un prim facto r foarte impo11ant. Al doilea lucru pe care voiam să-l 

spun este că va intra în vigoare sistemul de garanţie - returnare care pentru reciclabile va 

avea un impact mare. Probabil că mulţi cetăţeni vor alege să se ducă şi să ia garanţia pe 

reciclabile şi nu le vor mai pune în sacul cu deşeuri. Al treilea lucru, referitor la a cincea 

fracţie, cea nou introdusă de bio-deşeuri , aco lo avem o problemă cu lipsa instalaţiilor la 

nivel municipal care să permită tratarea unor canti tăţ i foarte mari de bio-deşeur i . Deci chiar 

dacă se va colecta trebuie să avem şi insta laţ iile implementate şi aici trebuie făcut ş i ni şte 

paşi la nivelul ADI deşeuri. Deci vo iam să vă spun că avem în vedere tot tabloul acesta ,dar 

trebuie să avem în vedere ş i ce se întâmplă cu popu l aţia şi ce se întâmp lă cu infrastructura 

şi ce se întâmplă cu educaţia dar vă asigurăm că facem paşi ca să ducem lucrurile ş i că ne 

dorim cu toţii să ajungem unde aţ i văzut şi în afară şi unde mediul într-adevăr este protejat 

şi sănătatea noastră implicit. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Drag coleg că aţi început cu campania de 

informare, dânşii fac lucrul acesta constant, sunt conştienţi de toate lucrurile acestea, ceea 

45 

V!lAT 
~fJiC' n0schim' are 

SECPETAR 
--·. ·---



ce nu se face este că nu se co l ectează. Deci l -aţi învârtit pe om în cinci minute, l -aţ i fe li citat, 

nici măcar n-aţi înţe l es pentru ce-l fe lic itaţi . Dânş ii aco lo la asoc iaţia de proprietari fac 

acest lucru, nu trebuie să- i mai informaţi încă o dată. Problema este cu fi rma care ridică 

acest gunoi, că nu ridică precum dânş ii . 

Domnul consilier local Waspusch Gabriel: Doamna Pasciuc haideţ i să avem un fi r 

logic, dacă din 2500 de asoc iaţii avem 50 de asoc iaţii care fac cum trebuie şi 2450 care nu 

fac, avem o problemă. Eu de-asta l-am felicitat. În sensul ăsta am spus că asociaţiile care 

fac acum sunt un model pentru celelalte şi putem să le folosim într-o campanie de educare 

pentru celelalte. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Cum să le folosim dacă infrastructura este una 

greşită. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Doamna Pasciuc, 

haideţi să nu facem un dialog ş i totuşi să cerem dreptul la cuvânt. Domnul Zaharia, vă rog .. 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Aş vrea să înţeleg şi eu un singur 

lucru din această expunere şi cel mai important lucru cu care ar trebui să plecăm de aici ar 

fi următorul: când va i eşi acest caiet de sarcini domnule primar, ce premoniţie aveţi? 

Domnul Radu Mihaiu Nicolae, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşt i: Pe 20 

aprilie intenţionez să pun o variantă, tot aşa în dezbatere, nu vă cer vot, pe 20 aprilie 

intenţionez să fi e publică .... 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Aşteptăm cu nerăbdare . 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Mergem mai depai1e 

la domnul Sebastian Mati şan, vă rog să-i daţi un microfon domnului. 

Domnul Sebastian Matişan, cetăţean Sector 2: Bună ziua tuturor, am reşedinţa pe str. 

Prof. dr. Mihail Georgescu, un imobil care găzduieşte 35 de apartamente, an de construcţie 

1959, jumătate din locatari sunt pensionari , jumătate alţi oameni. Două incidente s-au 

întâmplat cu infiltraţii de la apa pluv i ală anul trecut, evident locatarii s-au mobilizat şi au 

strâns bani pentru retuş, lucrurile nu au mers cum trebuie, un locatar a venit chiar la o 

şedinţă de mediere, cred că domnul primar ştie despre ce vorbesc, doamna Carmen 

Răducanu a fost în audienţă la dumneavoastră . Lucruril e astea pot fi tranşate din punctul 

meu de vedere în următoare le etape. Acest imobil a fost înregistrat cu numărul 14 450 în 

201 6 pentru reabilitare, vă solicit să vă gândiţi la un program de criză sau critic în care să 

fie inclus acest imobil pe li sta actualizată la 23 martie, anul curent de pe site-ul primăriei 

sau orice altă schemă de sprijin, în paranteză fiind spus devizul de reparaţie, estimativ 

Mihail Georgescu 16-18. Devizele estimative de la doi meşteri , cum se spune 110 mii lei, 

140 mii lei. Am făcut prezentarea faţă de structura locatarilor şi să vă gândiţi ce fond de 

reparaţii putem pune ceilalţi astfe l încât să-i înţe legem pe pensionari că nu pot cotiza foarte 

mult. Dacă nu se poate rupe din programul de reabilitare pe lista de pe 23 martie, pentru că 

probabil s-ar crea o revoltă, o revoluţie a altor beneficiari de reabilitare, firmele angrenate 

de primăria sector 2 şi agreate de primăria sector 2 ar putea fi capacitate în a participa şi a 

propune cu plată în rate, pentru că nici unul din două firme care au estimat devizul de 11 O 
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mii lei ş i 140 mii lei nu au acceptat plata în rate. E o problemă de cash-flow pentru oameni, 

implicit o situaţie criti că care, nu e o pace soc i a lă în acel imobil. Poate fi , nu o spun cu 

sarcasm un moment de unitate a tuturor consilierilor că fiecare şi-a dezbătu t aici 

paternitatea cu privire la anumite proiecte în care să fie un HCL pentru chestii critice, de 

genul acesta . Nu uitaţ i 1959, un imobil foarte vechi , jumătate pensionari ş i ce se poate face, 

iar suma nu pare foarte mare raportat la alte cheltuieli, dar este mare pentru cele 35 de 

apartamente, acesta e un deviz estimativ de 140 mii lei. Nu cred că până în toamnă nu vom 

mai avea ş i alte probleme, incidente de genul acesta. E un mesaj foarte serios, pe care vi-l 

transmit, nu e o glumă, sunt reprezentant al asociaţie i , nu sunt preşedintele asoc i aţi e i, m-a 

mandatat doar verbal şi l-am informat de demersul meu, contactele cu privire la devizele 

estimative le voi pune la dispoziţie fără nici o problemă în acest sens. Vă mulţumesc pentru 

înţe legere şi aştept un feedback. 

Domnul Radu Mihaiu Nicolae, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Da, 

înţelegerea mea este că dumneavoastră nu sunteţi înscrişi pe li stă, nu am reuşit să găsesc pe 

li stă adresa dumneavoastră Mihail Georgescu. Asociaţia nu este pusă pe l is tă, din 2016, 

este? 

Domnul Sebastian Matişan, cetăţean al sectorului 2: Înregistrarea din 2016, lista 

cuprinde 90% imobile 201 O - 20 11 ca ş i înregistrare, am văzut pasager ani 20 15, 2014, 

201 3, bănuiesc că tot ceva critic a determinat primăria să includă, mi-am exprimat o părere 

ş i atunci am îndrăznit să vin în faţa dumneavoastră să vă spun de situaţia asta critică. 

Domnul Radu Mihaiu Nicolae, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Dacă 

îmi permiteţ i să vă explic puţin care este procesul prin care un bloc ajunge să fie reabilitat. 

În primul rând faptul că a zis un meşter 11 O mii de lei sau 140 de mii de lei nu poate să fie 

pentru Curtea de Conturi un motiv suficient ş i avem nevoie pentru ca ulterior să putem să 

justi ficăm cheltuirea acestor bani. Avem nevoie de mai mulţi paş i , în primul rând semnarea 

unui contract de mandat în care dumneavoastră împuterniciţi Primăria Sectorului 2 să facă 

pe proprietatea dumneavoastră lucrări , planuri, studiu de fezabilitate etc. După aceea se fac , 

de obicei se fac calup-uri de astfel de blocuri în care se contrac tează proiectare, o proiectare 

generică, se fac aşa numite DALI-uri, nu vreau să vă ameţesc cu termeni pe care nu-i 

cunoaşteţi , în mare să spună cam cât ar putea să coste, ca să spună cam cât ar putea să coste 

cineva trebuie să muncească să facă aceste DALI-uri. DALI-urile acestea trebuie aprobate 

apoi în Consiliul Local ca să spună Consiliul Local, să aprobe indicatorii tehnico 

economici, costul. După aceea trebuie să-i aprobe asociaţia dumneavoastră, după ce-1 

aprobă asociaţia dumneavoastră se face o proiectare detailată pe blocul dumneavoastră . 

Domnul Sebastian Matişan, cetăţean al sectorului 2: Vă rog să-mi propuneţ i un 

calendar ş i ne vom mobiliza în acest sens pentru că după cum v-am precizat cred că la 

toamnă va fi mai rău. 

Domnul Radu Mihaiu Nicolae, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : 

Înţeleg ce spuneţi , eu vă zic doar că în acest moment avem un lot de 379 de blocuri care se 

afl ă în faze mult mai avansate birocratic, cu documentaţie, cu proiectare şi la care este 
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compl icat să facem. Ce vă pot promite ş i am pornit acest lucru, discuţiile cu Banca 

Europeană de Investiţii pentru a putea contracta altă finanţare în acest sens. Această 

finanţare este foarte probabil să includă cop iată, de data asta, aceasta fi ind o condiţi e 

obl igatorie pe care o impune Banca Europeană de Investiţii . O să vedem pe acest nou 

contract de împrumut, să vedem ce putem include dar vă spun că birocratic vorbind e 

nevoie să trecem prin aceşti paşi şi ca să vedem că putem trece în aceşti paşi eu vă spun, nu 

e bine să spun chestia asta alegătorilor , dar responsabilitatea mea e să fiu sincer cu 

dumneavoastră ş i să vă spun că este imposibil să se întâmple acest lucru anul acesta şi nici 

la anul nu cred că sunt şanse foarte bune ca noi să putem contribui în acest sens pentru că 

nu avem timp să facem documentaţia necesară. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Voiam să vă spun şi eu, nu am înţe les suma 

domnul. ... 

Domnul Sebastian Matişan, cetăţean Sector 2: Estimarea 140 de mii de lei. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă : Doamna Popescu, 

chiar vorbea domnul Albu! 

Domnul consili er local Albu Savel-Adrian: Este vorba de repararea acoperişului nu 

despre reabilitarea întregului imobil. 

Domnul Sebastian Matişan, cetăţean Sector 2: Exact, am şi precizat, doream doar 

segregarea acestei operaţiuni , am şi spus la început, strict repararea acoperişului . 

Domnul consilier local Albu Savel-Adrian: Pentru că domnul primar se referea la 

procedura întreagă de reabilitare. 

Domnul Sebastian Matişan, cetăţean Sector 2: Nu, reabilitarea e un lucru care îl poate 

accepta oricine, să aştepte ani la rând, dar acoperişul cred că oricare dintre noi are un 

acoperiş deasupra capului şi ştie ce înseamnă să îţi plouă în cap. 

Domnul consilier local Albu Savel-Adrian: În cazul acesta noi avem vre-o soluţie prin 

care să putem să reparăm doar acoperi şul? 

Doamna consi lier local Popescu Lenuţa: Asta voiam să spun eu stimate coleg să 

venim cu un proiect de hotărâre şi o să venim noi luna viitoare cu un ajutor financiar, de 

asta v-am şi întrebat suma, suma nu este mare, măcar pentru reparaţi i, dumneavoastră aveţi 

nevoie de un aj utor financiar pentru reparaţii. 

Domnul Sebastian Matişan, cetăţean Sector 2: Principial toate lucruri le vor merge şi 

în direcţia în care primăria are o firmă la care va achiesa la acest lucru, noi nu promovăm 

un meşter care a spus J 40 de mii. 

Doamna consili er local Popescu Lenuţa: Nu avem cum să dăm noi ca primărie o 

firmă. 

Domnul Sebastian Matişan, cetăţean Sector 2: Păi sunt cele care sunt implicate în 

reabilitare doamna Popescu, e foarte simplu. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Rezolvaţi dumneavoastră, dacă noi rezo lvăm 

problema cu ajutorul financiar de 11 5 mii de lei, nu găsiţi atunci pe cineva care să vă 

repare, o firmă care să vă facă reparaţiile? 

48 

VIZAT 
apre neschimbare 

SECBETAR 
~--



Domnul Sebastian Matişan , ce tăţean Sector 2: Principial eu zic că da, clar. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: A ltă soluţie de reabilitare sau de ordine pe 

li stă nu avem cum. 

Domnul Sebastian Matişan, cetăţean Sector 2: Sunt de acord, numai că eu mă 

gândeam că putea fi segregată această operaţiune, pentru că la fel cum s-au inclus imobile cu 

date din 2013, 2014 şi alte dăţi pe această li stă, pentru această situaţie critică mă aşteptam la 

o înţe legere să fie inclus acest imobil strict pentru acoperi ş, nimic altceva. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Nu, nu cred, eu nu am in formaţ i i că ar fi fost 

incluse imobile din 2012, 2013, 2015. 

Domnul Sebastian Mati şan, cetăţean Sector 2: Vă rog să vă uitaţi pe listă că am 

parcurs-o. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Eu o să verific. 

Domnul Sebastian Matişan , cetăţean Sector 2: Da, cu cereri depuse, exact. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Stimate coleg vă spun şi eu, blocul meu nu s­

a reabi litat şi o urmăresc îndeaproape, să ştiţi , lista şi am depus în 20 13. 

Domnul Sebastian Matişan, cetăţean Sector 2: Data depunerii 20 16, da, la fe l ş i data 

depunerii de pe lista de pe 23 sunt 20 15, 14,13. 

Domnul consilier local Albu Savel-Adrian: Cred că domnul se referă la Hotărâ rea de 

Consiliu Local prin care am aprobat indicatorii tehnico economici, nu este vorba de 

începerea lucrărilor de reabilitare ci este vorba de proiectul pe care l-am aprobat data trecută 

care nu aproba începerea unor lucrări ci aproba indicatorii tehnico economici. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şed inţă: Bun, v-aş ruga să 

cereţ i ş i cuvântul .... domnul Albu, dacă puteţi să înch ideţ i telefonul? Domnule primar, vă 

rog să ... 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Da, 

nu ştiu, parcă nu aş face un dialog aşa .... , să intervin după fiecare intervenţ ie ! Aş vrea să 

spun că: legea prevede că banii publici cheltui ţ i pentru o proprietate privată trebuie să 

respecte nişte condiţii. Una din aceste condi ţ ii este să avem bază lega l ă, baza l egală pentru 

a face reabil itări de blocuri ex istă , bază l egală pentru a cumpăra, nu ştiu , obiecte de 

mobilier în casele oamenilor, nu ex i stă. 

Domnul Sebastian Matişan , cetăţean Sector 2: N-am cerut acest lucru, domnu primar. 

Era vorba de terasă şi în programul de reabilitare ... 
Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Am 

înţe les, am înţeles ce spuneţi dumneavoastră. Vă spun doar că există ni şte condiţii legale, 

care trebuie îndeplinite pentru ca autoritatea publică să poată să investească bani în 

proprietate privată. Ş i condiţiile acestea sunt foarte, foarte limitative. De asta am şi 

presupus că dumneavoastră vreţi să facem reabilitare tehnică pentru că pentru acest tip de 

intervenţie avem bază lega lă. Pentru reparat diverse lucruri , baza legală nu este la fe l de 

c lară. Am putea să fi e aşa, cum propune doamna Popescu, un aj utor de urgenţă, dar nu ştiu 

dacă se poate da ajutor de urgenţă pentru asociaţi i de proprietari. Din ce ştiu eu, se poate ... 
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Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Venim cu cupoanele de pensii sau ceva de 

genul acesta. 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : Se 

poate da către persoană fizică din ce ştiu eu, dar o să investigăm dacă ex istă această 

posibilitate, să vedem în această direcţi e, să vedem dacă ex i stă opţiunea aceasta legal ă. 

Repet, suntem legaţi de legea care ne guvernează şi care spune că autoritatea publică poate 

investi bani publici în proprietăţ i private, doar în anumite condi ţi i reglementate foarte strict 

de lege. 

Domnul Sebastian Matişan , ce tăţean Sector 2: Bun, dar reabi litarea termică, poate eu 

nu am înţe les, nu include şi reparaţi a terasei? 

Domnul Radu - N icolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Include reparaţia terasei . .. 

Domnul Sebastian Matişan, ce tăţean Sector 2: Dar atunci s-a propus o segregare. 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al M unicipiului Bucureşti: Dar 

impune, impune nişte condiţii de eficienţă energetică. Aceste condiţii de eficienţă 

energetică impun un audit energetic şi aşa mai departe, pentru că aşa este făcută legea. Nu 

putem să luăm doar o parte, o bucăţică din lege, este obligatoriu .. . . 

Domnul Sebastian Matişan, cetăţean Sector 2: Sunt de acord, numai că eu spuneam ca 

această fază să fi e demarată anterior celeilalte faze, ceea ce nu cred că împiedică legea. 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 a! Municipiului Bucureşti : 

Dacă există posibilitatea, nu ştiu, recunosc că aici că nu am toate informaţiile legale cum se 

poate acorda un astfel de ajutor de urgenţă . Repet, eu ştiu că se poate acorda persoanelor, 

nu asoc i aţiilor, dar dacă există varianta cu asoc iaţiile o să i nvestigăm , dacă şi putem 

documenta starea aceasta de urgenţă, eu sunt deschi s să stăm de vorbă. 

Domnul Sebastian Matişan , cetăţean Sector 2: Dacă doamna Secretar General are 

cunoştinţă de situaţii similare din anii trecuţi. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşed inte de şedinţă : Domnule Feroiu? 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru- Silviu: Am şi eu o întrebare. Doamna 

secretar, domnule primar, se poate face, nu ştiu, la nivelul Sectorului 2 un fond de urgenţă 

şi pe baza unui proiect de hotărâre de consiliu local, aşa cu avem Legea 350, în care 

oamenii vin ş i depun dosare pentru O.N .G - uri, să facem un fond de urgenţă, efectiv, local, 

că de aceea e autonomie loca lă în care situaţii de genul acesta, o anchetă soc ial ă, atenţie, pe 

o anchetă socia lă, nu că vrea cineva să-şi facă terasa ş i acolo ne dăm seama că acei oameni 

sunt extraordinar de potenţi şi ei vor să-şi facă terasa pe banii primăriei. O anchetă socială, 

să fi e un fond în care de acolo să se extragă banii, în funcţ ie de, o cotă parte din reparaţi e. 

Gândiţi -vă la această idee care poate fi complexă şi cred că şi l egală. 

Domnul Sebastian Matişan, cetăţean Sector 2 : Nu văd un motiv să şi returnăm aceşti 

bani, adică nu se pune problema că aceşti bani să fie daţi , iar asociaţia doar să aplaude de 

primirea lor. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru- Silviu: Cred că domnul pri mar a înţe les ·ce 

vreau să spun cu ancheta soc ial ă. 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, P rimarul Sectorului 2 al M unicipiului Bucureşti: Am 

înţe les perfect ce vreţi să spuneţi , domnule Feroiu. Sunt foarte deschi s la o astfel de idee, 
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înţeleg că ar putea să existe ş i mecanisme ulterioare de rambursare. Ex i stă pornite ni şte 

eforturi, care sunt complicate, pentru refacerea faţadelor, aşa cum se întâmplă în Oradea ş i 

în Timişoara sau mă rog, se întâmplă la modul formal. Ne-am împiedicat în nişte proceduri 

birocratice complicate. Aş vrea, dacă oricine are know-haw aici, cum am putea să adaptăm 

la Bucureşti, ce s-a întâmplat altundeva, sunt foarte deschi s, nu mă interesează, poate să-şi 

asume oricine paternitatea politică pentru aşa ceva, poate să fie u n proiect PSD, poate să fie 

un proiect PNL, poate să fie orice fel de proiect, eu sunt deschis la acest lucru! Dar, trebuie 

să găsim forma l egală pentru că, repet, trebuie să avem, să respectăm legea în ceea ce 

priveşte investirea banului public în proprietate privată. Asta este complicat de făcut şi dacă 

găsim o formă legală, inclusiv pentru acel fond de urgenţă, care sigur va avea nevoie de un 

regulament de aplicare şi aşa mai departe. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru- Silviu: Exact, pe baza unei anchete sociale 

astfel încât să se ia cotă parte pentru familiile care nu-şi permit. 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Eu 

la idee sunt deschis. Haideţi să vedem dacă există formă legală. Mulţumesc. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Domnu Inocenţiu, vă 

rog. Doreaţi să spuneţi ... .la microfon. 

Domnu lnocenţiu Voinea, cetăţean sector 2: .... pe care noi l-am avut a luat foc 

acoperişul unui bloc pe 1 decembrie, la un fost cămin format din locuinţe , întâi sociale, 

după care locuinţele au fost cumpărate şi soluţia a fost ajutor către famil iile care erau în 

situaţie cu dificultate, dar acum am întrebat pe doamna Flori, secretara care şi-a adus 

aminte, care vizează de legalitate proiectele, şi asta a fost soluţi a pe care am găsit-o noi la 

vremea respectivă. Deci, individualizat pe familii , nu pe asociaţie. Caz concret în Sectorul 

3. 
Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Da, 

o să vă rog să lăsaţi un număr de telefon, încercăm să găsim o soluţie . Repet, dacă găseşte 

PSD-ul o soluţie, eu nu vreau să-mi asum nici o paternHate, foarte bine, să găsească. Da, 

haideţi să ... 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Bun, mulţumim. 

Mergem mai departe, domnul Serafim Ştefan. Imediat să vă aducă un microfon. 

Da ... „perfect. 

Domnul Serafim Ştefan , cetăţean Sector 2: Bună seara. Sunt Serafim Ştefan, mă bucur 

să vă văd astăzi, ca ş i în şedinţa din 23 februarie, doar că acum fără măşti. O salut şi pe 

doamna Viceprimar Chirilă, încă mai aştept feedback-ul după audienţa din decembrie. Vă 

salut domnu primar, încă aştept răspunsul de la interpelarea din februarie. Ce ziceţi , să reiau 

povestea sau îmi spuneţi când primesc un răspuns ca să văd şi eu ce fac cu acel loc de 

parcare, sau poate colegii consilieri locali care şi -au exprimat toţi, de la toate partidele 

dorinţa să ajute cetăţenii , să fi e în slujba cetăţenilor, să facă ceva, poate o comisie să vină la 

faţa Jocului, să constate cum un bloc de garsoniere, înconjurat de blocuri de 2-3 camere, „ „ 

doar acel bloc nu are parcare rezidenţială pentru că avem garsoniere, poate. Ş i poate 

constatăm şi situaţia în sine ş i vedem ce soluţ ii găsim. Poate constatăm că avem nişte 

parcări rezidenţiale trasate pe trotuar, poate nu sunt chiar legale sau trasate pe stradă, poate 

iarăşi nu sunt legale? 

51 

Vil.Ar 
~pro neschimbaro 

SECRETAR 



Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : Mă 

scuzaţ i că mă uit la telefon pentru că vreau doar să văd. Am primit o informare, apropo de 

situaţia rec lamată de dumneavoastră că răspunsul va fost transmis .... 
Domnul Serafim Ştefan, cetăţean Sector 2: Pe 08.02, face referire la o a ltă adresă 

transmi să prin infopublice. 
Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

16.02 .... 

Domnul Serafim Ştefan, cetăţean Sector 2: Da, dar eu am fost la audienţă, la 

interpelare pe 23.02. De atunci până acum, eu personal, pe adresa de e-mail, nu am primit 

nimic ş i v-am rugat în interpelare ca răspunsul să vină de la dumneavostră ş i nu de la ADP 

Sector 2, pentru că întotdeauna ADP Sector 2 a avut bunăvoinţa să răspundă sau să nu 
răspundă şi vă rugasem pe dumneavoastră să verificaţi, la fel şi colegii din consiliul local, 

să verificaţi corectitudinea informaţiilor transmise de ADP Sector 2, care poate nu face 

decât să-şi acopere nişte nereguli, nu vreau să spun altfel. Deci, eu sunt de mai mult de 30 

de zile într-o aşteptare faţă de dumneavoastră, domnule primar ş i aproape trei Juni de zile 

faţă de doamna viceprimar, din aud ienţa din decembrie. Poate dânsa nu-şi mai aduce 

aminte, dar i-am dat şi un e-mail dânsei în care expun o situaţie mult mai l aborioasă decât 

cea din interpelare. În concluzie, este posibil ca domnul primar, unu, să-mi transmită 
răspunsul la interpelarea din 23.02. ? Doi, domnul primar să transmită Corpul de Control în 

verificarea situaţiei menţionate de mine. Trei, consi liul local să constituie o comisie la 

nivelul consi liului local pentru a verifica, pentru că ADP Sector 2 este în subordinea 

consi liului local şi poate impropriu să vă rog să ne întâlnim în faţa blocului şi să discutăm, 

cu hârtiile pe faţă, ad ică ADP Sector 2 să vină cu tabelele nominale, de când s-au constituit 

fiecare parcare din jurul blocului meu, când au fost atribuite parcările respective, locurile de 
parcare ş i să constatăm dacă cererea mea de parcare din 2016 este chiar aşa, atât de nouă, 

între ghilimele faţă de toate celelalte care au primit contracte de închiriere. 
Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Bun, haideţi să ... pare o cerinţă laborioasă, o să fiu foarte sincer cu dumneavoastră şi o să 

vă spun că fiind atât de l aborioasă nu pot să o urmăresc personal până la capăt. 

Domnul Serafim Ştefan, cetăţean: Vă invit în faţa blocului. 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : Pot 

să vin şi asta vă promit, că o să încerc săptămâna viitoare să vin în faţa blocului 

dumneavoastră. Am mai fost în astfel de întâlniri, pot să vin în faţa blocului să discutăm 

acolo. Să cer acum un istoric al tuturor locurilor de parcare, nu pot să-l urmăresc eu. Pot să­

i cer şi asta pot s-o fac, dar să urmăresc exact ce s-a întâmplat, să înţeleg la virgulă . 

Domnul Serafim Ştefan : Nu dumneavoastră .. .. Corpul de control ş i să vă facă un 

rezumat la final. Cu asta se ocupă Corpul de control. 
Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : Dar 

Corpul de control trebuie să aibă nişte fapte care să-i fie imputate. Adică să verifice ceva. 

Domnul Serafim Ştefan: Nu v-am povestit? Să vă reiau un pic. Un bloc de garsoniere, 

cu o cerere din 2016, cu un răspuns din 2017 de la ADP că mă aflu pe o li stă de aşteptare pe 

locul 2, pentru că într-un răspuns din 202 1 să mi se spună că sunt pe un loc de aşteptare, pe 
locul 6, ce s-a întâmplat între timp nu ştim. În 2016 ş i în 202 1 şi în 2019, întotdeauna ADP 
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a spus că blocul meu nu are arondată o parcare de reşed inţă . Asta ar trebui să verifice 

Corpul de control. Cum e posibil ca un bloc de garsoniere să nu aibă arondată nici o parcare 

de reşedinţă, dar toate blocurile din jur să aibă ş i s urpriză, blocul de l ângă să aibă trei 

parcări. Domnul Nedelcuţ ştie pentru că a fost la faţa locului . 

Domnul consilier local Nedelcuţ Radu: Da, confirm, am fost acolo. 

Domnul Serafim Ştefan: Doamna viceprimar ştie pentru că am fost în audienţă. Am 

fost video şi i-am arătat situaţia, adică, da, este complicat într-adevăr, dar dacă se vrea e 

foarte simplu. 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primaru l Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Poate ne spun cei de la ADP cum este posibil să, nu ştiu, să existe o astfel de si tuaţie. 

Recunosc, pare una destul de complexă, dar poate ne pot zice câteva cuvinte cei de la ADP. 

Domnul consili er local Dinu Alexandru, preşedinte de şed intă : Domnul Tudor sau ... . 

Domul Alexandru Tudor, Director General Adjunct ADP Sector 2 : Bună seara. În 

şedinţa din 23.02 domnul Serafim a venit cu nişte solicitări foarte tehnice, aşa cum a spus ş i 

domnul director general, atunci. Dacă ni le transmite în scris, putem să luăm să verificăm 

fiecare aspect de acolo. 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiu lui Bucureşti : Eu 

vi l-am transmis în scris. 

Domnul Alexandru Tudor, Director General Adjunct ADP Sector 2: Nu au ajuns la 

noi. Am verificat.mai -devreme, nu le-am primit, altfel veneam cu un răspuns, clar dacă pot 

fi transmise pe e-mail-ul instituţiei , le luăm la verificat fiecare. Au fost trei solicitări din 

partea domnului Serafim în luna ianuarie. Acele trei verificări 

Domnul Radu - Nico lae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Am 

trimis eu solicitarea domnului Serafim către dumneavoastră, cred că nu chiar în acea zi cu 

şedinţa de consiliu pentru că au rămas la mine pe birou, cred că le-am trimis următoare 

săptămâna, probabil luni sau marţi şi asta recunosc, dar le-am transmis, am transmis către 

dumneavoastră acea hârtie. Mă rog, o reconstituim noi şi vedem. Haideţi să vedem noi 

altceva, că asta mă interesează, adică ok, există un flux al documentelor şi aşa mai departe. 

Întrebarea mea este, cum se poate ca un bloc de garsoniere să nu aibă spaţii pentru parcări 
de reşedinţă, dar blocurile din jur să aibă. 

Domnul Alexandru Tudor, Director General Adjunct ADP Sector 2: Nu cred că asta 

este. 

Domnul Radu - N icolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Asta este una din întrebări pe care a pos-o ... 

Domnul Alexandru Tudor, Director General Adjunct ADP Sector 2: Problema nu cred 

că este l egată de tipologia blocului , că e de garsoniere sau de apartamente, ci mai degrabă 

când au fost înfiinţate acele parcări, în funcţie de cererile care au fost de la blocuri, parcarea 

a fost alocată unui bloc. Aşa a fost sistemul gândit. 

Domnul Serafim Ştefan , cetăţean Sector 2: Într-unul din răspunsurile de la ADP, una 

din parcările blocului care are trei parcări . .. 

Domnul Alexandru Tudor, Director General Adjunct ADP Sector 2: Am spus, are trei 

parcări. Probabil una la so licitări l e ... 
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Domnul Serafim Ştefan, cetăţean Sector 2: Blocul de l ângă are trei parcări, iar una din 

acele trei parcări a fost cândva, prin 2007-2008, luată de la blocul meu şi dată la blocul 

acela care are trei parcăr i . Între timp, în 20 l O a apărut un nou Regulament de parcări, care 

este cu acea sintagmă minunată că trebuie să existe o corespondenţă, adică o parcare să fie 

arondată sau invers, un bloc să fie arondat unei parcări. Nicăieri în Regulament nu se zice 

cum se face această arondare, în procedurile dumneavoastră interne nu aveţ i acest lucru 

pentru că v-am cerut în instanţă şi deocamdată, încă ne judecăm, şi nu vreţi să-mi daţi 

aceste infonnaţii şi da, este vorba de un bloc de garsoniere şi poate este vorba de acea 

minunată proximitate faţă de frontonul blocului şi nu e scris în Regulamentul nici din 20 I O 

şi nici din cel recent aprobat. Ce se întâmplă când avem mai multe blocuri în proximitatea 

aceleiaşi parcări. 

Domnul Alexandru Tudor, Director General Adjunct ADP Sector 2: Bun, îmi 

amintesc răspunsul pe care l-am făcut către dumneavoastră cu acest termen, cu proximitate. 

El se regăseşte într-o hotărâre a consiliului general din 2008, dacă nu mă înşel ş i dacă tot aţi 

pomenit .. . 

Domnul Serafim Ştefan, cetăţean Sector 2: Da, dar dumneavostră în Sectorul 2. 

Domnul Alexandru Tudor, Director General Adjunct ADP Sector 2: Daţi-mi voie„ 

Domnul Serafim Ştefan, cetăţean Sector 2: Daţi-mi voie dumneavostră ... 

Domnul Alexandru Tudor, Director General Adjunct ADP Sector 2: Ok. 

Domnul Serafim Ştefan, cetăţean Sector 2: Sectorul 2 funcţionează după 

Regulamentul intern al parcărilor rezidenţiale din Sectorul 2, iar ce trebuia să facă Sectorul 

2 era să transpună Regulamentul sau nici măcar nu este Regulament, acela este un fel de, nu 

ştiu exact denumirea, este doar orientativ şi trebuia transpus. Dumneavoastră, nu 

dumneavoastră, Consiliul Local Sector 2 a transpus cu această sintagmă, unde nu se 

regăseşte nici distanţa, nici felu l în care se află acea proximitate, dacă este liniară, dacă este 

circulară, dacă se merge pe trotuar şi apoi pe stradă. Nu aţi definit nicăieri acest lucru. Dar 

să revenim, poate îmi spuneţi de ce un bloc de garsoniere nu are o parcare rezidenţială. 

Domnul Alin Drugău, Director General al ADP Sector 2: Este clar că avem păreri 

diferite, aţi menţionat că suntem în acest moment într-un proces. Cred că este cel mai 

onorabi l pentru ambele părţi să l ăsăm instanţa să decidă. 

Domnul Serafim Ştefan, cetăţean Sector 2: Nu, nu nu, că deja .. „ Răspunsul trebuie să 

vină de la domnul primar ş i să verifice ce se întâmplă. Până ne va răspunde o instanţă. 

Domnul Alin Drugău, Director General a l ADP Sector 2: Instanţa decide, nu 

răspunde. 

Domnul Serafim Ştefan, cetăţean Sector 2: Domnul primar, credeţi că putem avea un 

răspuns pentru situaţia mea? 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Doamna Pasciuc, staţi 

unp1c . 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : Vă 

rog. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă : Doamna Pasciuc. 

Domnul Alin Drugău, Director General a l ADP Sector 2: Dacă se putea, doamna 

consilier, cu siguranţă se amenajau acele locuri . 
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Domnul Radu - N ico lae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municip iului Bucureşti: 

Dacă se poate să avem o discuţie cu domnul Serafim. Deci, domnu Serafim, în primul rând 

o să organizez săptămâna viitoare, o să vă caute cineva să organ i zăm o întâlnire ca să încerc 

să înţeleg, sper să reuşesc, pare ceva foarte complicat, cu foarte multe detalii , dar o să mă 

străduiesc să înţeleg toată speţa. Asta în primul rând ca să plecăm cu ceva de aici. Doi la 

mână, o să încerc să înţeleg ce s-a întâmplat cu acea hârtie, recunosc că n-am urmărit şi nu 

mi-am dat seama care au fost datele, am văzut că ex i stă un răspuns, nu am realizat că 

răspunsul a fost după interpelarea dumneavoastră. 

Domnul Serafim Ştefan, cetăţean Sector 2 : Mulţumesc . ... 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucmeşti: O 

să încerc să văd ce s-a întâmplat cu acea hârtie şi să primim un răspuns la ceea ce aţi cerut 

dumneavostră. Mai departe, cum pot exista aceste lucruri , aş vrea să încercăm să ne 

îndreptăm spre ceva acţionabil adică, fie îmbunătăţirea unui regulament existent. M i-ar fi 

plăcut să existe această dezbatere atunci când am adoptat regulamentul de parcări. 

Domnul Serafim Ştefan, cetăţean Sector 2: Am fost, am fost personal în dezbatere, am 

discutat nişte aspecte, dumneavoastră aţi mers pe linia dumneavoastră şi aia a fost. 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Ok, 

n-am înţeles atunci înseamnă ce spuneţi dumneavoastră, e posibil. N u sunt nici eu ... „ nu 

înţeleg chiar toate lucrurile .. . 

Domnul Serafim Ştefan , cetăţean Sector 2: Staţi· un pic. Să înţelegeţi dumneavoastră 

un aspect, până se modifică acel Regulament, cel puţin pentru s ituaţia mea, lucrurile erau 

foarte simple, ceea ce i-am spus şi doamnei viceprimar în audienţă. Nu se aproba de către 

ADP prelungirea contractelor, se lua în ordine cronologică a cererilor ş i se acordau noile 

contracte de închiriere. Era ceva foarte simplu, care nu s-a făcut. 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Da, 

nu mi-e foarte clar care sunt toate consecinţele legale a ceea ce spuneţi dumneavoastră. 

Domnul Serafim Ştefan, cetăţean Sector 2 : Păi scrie în regulament: ADP Sector 2 

până la sfărş itul anului are posibilitatea, în mod unilateral, să nu prelungească contractele 

de închiriere a locurilor de parcare. Cu alte cuvinte, dacă în decembrie 2022 ADP Sector 2 

decide să nu mai prelungească nici un contract ş i să ia de la zero în baza de date sau într-un 

minunat Excel să facă o ordonare descrescătoare de la cel mai vechi la ... 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Îmi 

pare rău, nu putem anula toate aceste contracte, dacă asta este propunerea dumneavoastră, 

atunci asta nu putem face. 

Domnul Serafim Ştefan, cetăţean Sector 2: Vă dădeam un exemplu ş i nu am spus 

pentru tot sectorul. V-am spus pentru o speţă în care un bloc, din motive care o să le aflaţi 

dumneavoastră şi o să mi le transmiteţi ş i mie, nu a avut parcate rezidenţial ă, din acest 

motiv toate acele cereri au rămas în aer, iar acum stăm şi aşteptăm. 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Deci, dumneavoastră îmi spuneţi ca doar pentru blocul dumneavoastră să anulez toate 

contractele. 

meu. 

Domnul Serafim Ştefan , cetăţean Sector 2: Nu, n-am spus asta. Am spus pentru blocul 
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Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primaru l Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Pentru blocuril e din jur, să anulez toate contractele şi să le reacord după un criteriu, să nu 

prelungesc ... ? 

Domnul Serafim Ştefan, cetăţean Sector 2: ... să folos iţi criteriile din regulament. Nu 

cer ilegalităţi . În regulament se spune, criteriul de acordare a contractelor se referă la „ „ 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşt i : ... 

sunt convins, a doua zi voi avea 100 de procese ... 

Domnul Serafim Ştefan, cetăţean Sector 2: Poftiţi? Atunci schimbaţi Regulamentul. 

Înseamnă că aveţi un Regulament ilegal. Doamna secretar, puteţ i interveni, un pic aici. 

Domnul primar susţine că nu poate să rezilieze, atenţie eu nu spun de reziliere, eu discut 

despre speţa din Regulament care dă dreptul ADP-ului, la finalul anului , să nu 

prelungească. 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Am 

înţeles, dar pare un pic abuziv, să ştiţi. 

Domnul Serafim Ştefan, cetăţean Sector 2 : Păi , atunci scoateţi din Regulament, 

domnule. Din moment ce o aveţi în Regulament ... 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Dacă scoatem 100 de locuri de parcare, în acest moment. .. 

Domnul Serafim Ştefan, cetăţean Sector 2: Abuzivul unde este? Că faceţi ordonarea 

cronologică ş i vă asiguraţi că sunteţi în legalitate şi în moralitate faţă de toţi cei care au 

depus cereri de-a lungul timpului? Asta spuneţi că este ilegal? 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Este foarte complicat să spun că nu mă aflu în legalitate în acest moment. Dumneavoastră 

spuneţi că ar fi corect să mă aflu în legalitate şi moralitate. Moralitatea de care spuneţi 

dumneavoastră este complicată. Nu mă îndoiesc că vor exista şi alte persoane care vor veni 

cu diverse dovezi pe care le-ar putea interpreta sau nu instanţa, care să spună că ei au depus 

cereri, cine ştie când. 

Domnul Serafim Ştefan, cetăţean Sector 2: Cererile sunt înregistrate la ADP Sector 2. 

Haideţi să nu batem câmpii, vă rog, că deja am senzaţia că nu încercăm să găsim o soluţie . 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru- Silviu: Vreau şi eu să iau cuvântul, dacă îmi 

permiteţi. 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşt i : 

Vreau să găsesc o so luţie. Vreau să vă spun că soluţia asta să anulez „ „ . 

Domnul Serafim Ştefan, cetăţean Sector 2: Opriţi-vă un pic. 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : Nu 

anulez, nu mai prelungesc .. „ 

Domnul Serafim Ştefan, cetăţean Sector 2: În ma11ie 2022 nu aveţi ce să mai faceţi. 
Domnul consilier local Feroiu Dumitru - Silviu: Vreau şi eu să fac o mică precizare, 

domnu Serafim. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Staţi un pic . Domnu 

Serafim, am înţe les mesajul. Domnul primar sunt sigur că vă va răspunde. 

Domnul Radu - N icolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : Cu 

siguranţă. 
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Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşed inte de şecl intă: O să vină şi la faţa 

locului . 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: O 
să vin la faţa locului, da. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedintă: Ok, o să vină la faţa 

locului. Domnul Feroiu. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru- Sil viu: Despre asta vorbeam. Atâta timp cât 
avem promisiunea domnului primar că va veni la faţa locului , orice discuţie pe care o facem 

aici fară să avem studiul ele fapt ele la faţa locului, cred că doar prelungeşte o discuţie pe 

care n-o putem înţelege nici noi, nici domnia voastră. De aceea, cel mai corect, aşa cum a 

vorbit domnul primar, va veni la faţa locului , iar ele acolo se va extinde problema exact în 
cele câte posibilităţi vor fi: corp de control, verificare, anulare, etc„ în acord cu toţi 

oamenii. Am stabilit cu to ţii asta ş i dacă suntep de acord putem să închidem subiectul. 
Mulţumesc frumos. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Mulţumim. Dacă mai 

sunt interpelări? „„ Bun, dacă nu mai sunt, declar şedinţa închi să . Vă mulţumesc ş i o seară 
plăcută! 

Nemaifiind înscrise alte probleme pe ordinea de zi, domnul preşedinte de şedinjă 

Dinu Alexandru declară şeclinja închisă, la orele 19, 40 drept pentru care s-a încheiat 

prezentul proces-verbal. 

SECRETAR GENERAL AL SECTORULUI 2, 

Prezentul proces - verbal a fost aprobat cu următorul cvorum: _ __ - DA, __ - NU, _ - Mrr„ în 

şedin\a a Consiliului Local a l Sectorului 2 din data de .2021 . 

SNAflu 
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